
Валидност от 23 април до 13 май 2021 г.

• Екран: 15.6" (39.6 cm), IPS, Матов, 1920x1080
• CPU: Intel Core i5-1135G7 2.4 - 4.2 GHz, 8 MB
• RAM: 12 GB, SSD: 512 GB
• VC: nVidia GeForce MX 350 2 GB GDDR5
• Wi-Fi 802.11 ac, Bluetooth, HDMI
• 2xUSB 3.0, 1xUSB C, MicroSD Card Reader
• Тегло: 1.75 kg, Цвят: Сребрист/(Син)*
• Подсветка на клавиатурата
• Windows 10*

1099*

1599*1419

899

Лаптоп
PAVILION 15

Съдомиялна за вграждане
EEQ47200L

Фурна за вграждане
EOF3H70X

 ̂2г. търговска гаранция + допълнителни 3г. след регистрация до 30 дни от датата на покупка на  www.electrolux.bg

• Клас на енергийна ефективност Е
• Управление QuickSelect
• Капацитет: 13 комплекта,
Клас на сушене А

• 8 програми, 3 температури, AquaStop
• Технология за изсушаване AirDry
• PerfectFit  - монтаж с плъзгащи се панти
• Размери:81,8/59,6/55 cm.
• 5 години гаранция^

• Мултифункционална фурна 72 l
• Енергиен клас А
• 9 програми на готвене
• LED дисплей
• Eлектронен таймер програматор
• Телескопична система
• Push&Pull бутони
• Цвят:Инокс
• 5 години гаранция^ 579649

Съдомиялна за вграждане

60
CM

13

AUTO
SENSE

ИНВЕРТОРЕН 
МОТОР

^

^

 4K Ultra HD телевизор
TX-43HX710E/ TX-55HX710E*

• 43” (108 см) / 55” (139 см)* диагонал на екрана
• Резолюция: 4K 3840x2160, HDR Dolby Vision
• HD тунер за ефирна, кабелна и сателитна телевизия DVB-T2/C/S2
• 1000 Hz RMR, 4K Colour Engine
• Android OS, Smart TV, Wi-Fi, Bluetooth
• Входове: 4x HDMI, LAN, Component, AV, Оптичен изход
• 2x USB (видео с бг субт., аудио, фото)
• PVR (запис върху USB HDD от DVB)
• Дистанционно управление с гласови функции

+ +

Уред за здравословно готвене 
Tefal Easy Fry XXL EY701D
+ ръчен чопър Tefal

• XXL вместимост до 8 порции
• 8 автоматични програми,

включително пържене, гриловане, 
печене с малко мазнина 

• Технология Hot Air за вкусни 
и хрупкави резултати

• Регулируем термостат: 
80°С до 200°С

249 199

Хлебопекарна 
Тefal Pain & Trésors PF2501
+ кухненска везна Tefal BC 5003V0

• 20 автоматични програми
• 3 настройки на грамажа: 0.5, 0.75 

и 1 кг 
• 3 нива на изпичане на коричката 
• Отложен старт до 15 часа

6 x 149.83 лв.

6 x 108.16 лв. 6 x 96.50 лв.
6 x 183.16 лв.

6 x 236.50 лв. 6 x 266.50 лв.

6 x 41.50 лв. 6 x 33.16 лв.



4К Ultra HD телевизор
KD-65XH8077/ KD-85XH8096*

• 55” (139 см) / 65" (164 см)* диагонал на екрана
• Резолюция: 4K 3840x2160
• 4K Cinema HDR, 3 Gen Alpha 7 Inteligent 

Processor
• HD тунер за ефирна, кабелна и сателитна 
телевизия DVB-T2/C/S2

• Perfect Colour, Infinite Contrast, nVidia 
G-Sync

• WebOS, Smart TV, Wi-Fi
• Dolby Atmos, Dolby Digital Plus, DTS, 

Ultra Surround
• Входове: 4x HDMI, LAN, Оптичен изход
• 3x USB (видео с бг субт., аудио, фото)
• PVR (запис върху USB HDD от DVB)
• Дистанционно управление Magic 

Remote

4К Ultra HD OLED телевизор
OLED55BX3LB/ OLED65BX3LB*

3299*3999*

1079* 899*

21991899

• 43” (108 cm) / 55” (139 cm)* диагонал на екрана
• Резолюция 4K 3840x2160, Active HDR
• HD тунер за ефирна, кабелна и сателитна телевизия

DVB-T2/C/S2
• PMI 100 Hz, Четириядрен процесор
• WebOS, Smart TV, Wi-Fi
• Dolby Digital Plus, Ultra Surround 
• Входове: 4x HDMI, LAN, Component, AV, 
Оптичен изход

• 2x USB (видео с бг субт., аудио, фото)
• PVR (запис върху USB HDD от DVB)
• Дистанционно управление Magic Remote

4K Ultra HD телевизор
43UN81003LB/ 55UN81003LB*

• 55” (139 см) / 65” (164 см)* диагонал на екрана
• Резолюция: 4K 3840x2160, 4K Multi HDR
• Smooth Motion Drive панел, Четириядрен процесор Pro
• Двоен HD тунер за ефирна, кабелна и сателитна 
телевизия DVB-T/T2/C/S2

• Smart TV, Wi-Fi
• Dolby Atmos, Cinema Surround Pro, 
Гласов асистент

• Входове: 4x HDMI, LAN, Component, 
AV, Оптичен изход

• 3x USB (видео с бг субт., аудио, фото)

• 65” (164 см) / 85” (215 см)* диагонал на екрана
• Резолюция: 4K 3840x2160, 4K HDR
• HD тунер за ефирна, кабелна и сателитна телевизия 

DVB-T/T2/C/S2
• Triluminos display, Local Dimming
• MotionFlow XR 400 Hz,

4K HDR Processor X1
• Android OS, Smart TV, Wi-Fi
• Dolby Digital Plus, DTS Digital Surround, 

ClearAudio+
• Входове: 4x HDMI, LAN, AV, Оптичен изход 
• 2x USB (видео с бг субт., аудио, фото)
• PVR (запис върху USB HDD от DVB)
• Дистанционно управление с гласови 
функции

• Черна рамка за KD-85XH8096*

 4K Ultra HD OLED телевизор 
TX-55HZ980E/ TX-65HZ980E*

3599*

2499

4К Ultra HD телевизор
LT-43VA3000

• 43" (109 cm) диагонал на екрана
• Резолюция 4K 3840x2160, HDR10
• HD тунер за ефирна, кабелна и сателитна телевизия 

DVB-T2/C/S2
• 1800 PPI
• Android OS, WEB browser, Internet Apps, DLNA, Wi-Fi
• Входове: 4x HDMI, Component, LAN, VGA, Оптичен 
изход

• 2x USB (видео, аудио, фото)
• PVR (запис върху USB HDD от DVB)

599

4K Ultra HD телевизор
43PUS7805/ 65PUS7805*

• 43" (108 cm) / 65" (164 cm)* диагонал на екрана
• Резолюция 4K 3840x2160, HDR 10+
• HD тунер за ефирна, кабелна и сателитна телевизия 

DVB-T2/C/S2
• P5 Perfect Picture Engine, Четириядрен 
процесор

• 1700 PPI, Micro Dimming Pro, Ambilight 3
• Saphi OS, WEB browser, Internet Apps, 

DLNA, Wi-Fi
• Clear Sound, Smart Sound, Dolby Vision, 

Dolby Atmos
• MultiRoom Client
• Входове: 3x HDMI, LAN, Оптичен изход
• 2x USB (видео с бг субт., аудио, фото)

4K Ultra HD телевизор

1299*

649 799 829

• 55“ (140 cm) / 82" (208 cm)* диагонал на екрана
• Резолюция 4K 3840x2160
• HDR 10+, UHD Dimming, Crystal Display, Ambient mode 
• HD тунер за ефирна, кабелна и сателитна 
телевизия DVB-T/T2/C/S2

• PQI:2100, Crystal Processor 4K
• Tizen OS, Smart TV, Wi-Fi
• Dolby Digital Plus, Blutooth Audio
• Входове: 3x HDMI, LAN, Component, AV, Оптичен изход
• 2x USB (видео с бг субт., аудио, фото)
• One Remote Control дистанционно 
управление

4К Ultra HD телевизор
UE-55TU8072/ UE-82TU8072*

989

2699*

4K Ultra HD телевизор
UE-43TU8502/ UE-50TU8502*

• 43" (108 см) / 50“ (127 см)* диагонал на екрана
• Резолюция: 4K 3840x2160
• HDR 10+, UHD Dimming, Dynamic Crystal Color, Dual Led
• Ambient mode, Bixby
• HD тунер за ефирна, кабелна и сателитна 
телевизия
DVB-T/T2/C/S2

• PQI:2800, Crystal Processor 4K
• Tizen OS, Smart TV, Wi-Fi
• Dolby Digital Plus, Blutooth Audio
• Входове: 3x HDMI, LAN, Component, AV, 
Оптичен изход

• 2x USB (видео с бг субт., аудио, фото)
• One Remote Control дистанционно 
управление

1499 1299

4999

1799* 1899*

6999*

XH95

XH90 XH81
XH85

• 49” (123 см)  / 55” (139см)* размер на екрана

• Процесор X1  • Triluminos дисплей  

• Dolby Vision, Dolby Atmos • Сребърна рамка 

* За 55XH9077 : Full Array LED, X-Balanced Speaker, X-Motion Clarity

• 49” (123 см) / 65” (164 см)* размер на екрана  

• Процесор 4K HDR X1 • Triluminos дисплей 

• Motionflow XR 400 Hz • Dolby Vision • Dolby Atmos 

* X-Balanced Speaker (за 65”)

• 75” (189 см) / 85” (215 см)* размер на екрана

• Процесор X1 Ultimate • Triluminos дисплей • Full Array Led

• X-tended dynamic range PRO • X-Motion Clarity  

•  X-tended Dynamic Range™ PRO • Dolby vision • Dolby Atmos 

• Acoustic Multi Audio и Ambient Optimization 

49XH8577 / 55XH9077*   4K Ultra HD телевизор 49/65XH8196*  4K Ultra HD телевизор

75 / 85XH9505*     4K Ultra HD телевизор

HT-X8500

2.1 канален Dolby Atmos® саундбар 

49999

44999

HT-ZF9 3.1- канален саундбар

• 400W RMS • Безжичен субуфер • Wi-Fi built-in • Optical input 

• HDMI out (ARC) • USB •  Управление от смартфон

999

• HDMI® ARC • USB; оптичен вход • Вграден субуфер • Dolby Atmos

MHC-V21D Аудио система

• Възпроизвеждане: 

   USB,CD,DVD • FM RDS tuner,

• LED осветяване, DJ ефекти,

• Караоке – микрофон вход x2

• Управление от смартфон

• Football mode

Истински ззавладяваащ ззвук, както 

го възприемаме в реалле ния живот

Образ и звук на следващо ниво 
с иновативния Cognitive Processor XR.

Изображения, представени 

както очите ни възприемат света
HIGH
POWER
AUDIO

•  Мощен парти звук във всички посоки • Jet BASS Booster

•  Парти светлини, Party Chain •  Жестов контрол 

•  Управление от смартфон •  DJ ефекти 

•  Панел, устойчив на пръски 

•  Караоке-2X вход за микрофон/китара 

•  HDMI®,DVD,USB, Audio Input, FM

Мощна аудио системаMHC-V73D

999

5399

7399*

НОВ
МОДЕЛ

2021

• 55” (139 см) / 65” (164 см)* размер на екрана 

• Cognitive Processor XR • XR Oled Contrast Pro

• XR Triluminos Pro; XR 4K Upscaling; XR Motion Clarity

• Въвличащ звук, идващ от екрана - Acoustic Surface Audio+ 

• Bravia Core - кинематографско изживяване у дома

XR-55 / 65A90J*     4K Ultra HD OLED телевизор

10 x 399.90 лв. 10 x 329.90 лв.

6 x 179.83 лв.

10 x 269.90 лв.10 x 359.90 лв.

10 x 249.90 лв.

6 x 216.50 лв.

10 x 189.90 лв.

10 x 539.90 лв. 10 x 499.90 лв.

6 x 166.50 лв.

6 x 166.50 лв.

4444444444444444444444444
6 x 83.33 лв.

10 x 739.90 лв.

6 x 249.83 лв. 6 x 216.50 лв.

6 x 299.83 лв. 6 x 316.50 лв.

10 x 699.90 лв.

10 x 219.90 лв.

6 x 138.16 лв.6 x 133.16 лв.

6 x 164.83 лв.

6 x 108.16 лв.

6 x 149.83 лв.

www.technopolis.bg2 Цените са в лева с ДДС. Ако не е посочено друго, търговската гаранция на стоките е със срок 2 години.
Всички стоки са със законова гаранция съгласно Закона за защита на потребителите.



1799*

33999*

• 49” (123 см) / 75” (189 см)* диагонал на екрана
• Резолюция: 4K 3840x2160, Active HDR
• HD тунер за ефирна, кабелна и сателитна телевизия 

DVB-T2/C/S2
• PMI 100 Hz, Четириядрен процесор
• WebOS, Smart TV, Wi-Fi
• Ultra Surround 
• Входове: 3x HDMI, LAN, Component, AV, 
Оптичен изход

• 2x USB (видео с бг субт., аудио, фото)
• PVR (запис върху USB HDD от DVB)

4K Ultra HD телевизор
49UN71003LB/ 75UN71003LC*

749
• 50” (127 cm) / 65” (165 cm)* диагонал на екрана
• Резолюция 4K 3840x2160, Active HDR
• HD тунер за ефирна, кабелна и сателитна телевизия 

DVB-T2/C/S2
• PMI 100 Hz, Четириядрен процесор
• WebOS, Smart TV, Wi-Fi
• Dolby Digital Plus, Ultra Surround 
• Входове: 3x HDMI, LAN, Component, 

AV, Оптичен изход
• 2x USB (видео с бг субт., аудио, фото)
• PVR (запис върху USB HDD от DVB)
• Дистанционно управление Magic 

Remote

4K Ultra HD телевизор
50UN74003LB/ 65UN74003LB*

• 27.5" (70 см) диагонал на екрана  
• Резолюция 1366x768 HD Ready 
• HD тунер за ефирна, кабелна и сателитна 
телевизия
DVB-T2/C/S2

• Входове: HDMI, LAN, 
Component, AV, Оптичен изход

• USB (видео с бг субт., аудио, фото)
• Бял цвят за модел 28TN515V-WZ*
• 3 години гаранция

• 24” (61 см) / 32" (81 см)* диагонал на 
екрана

• Резолюция 1366х768 HD Ready
• HD тунер за ефирна, 
кабелна и сателитна 
телевизия DVB-T2/C/S2

• Android OS, Smart TV, Wi-Fi
• Dolby Audio
• Входове: 3x HDMI, AV, LAN, VGA
• 2x USB (видео с бг субт., 
аудио, фото)

• PVR (запис върху USB HDD 
от DVB)

• 32” (80 см) диагонал на екрана
• Резолюция 1366х768 HD Ready / 1920x1080 

FULL HD*, HDR 10*
• HD тунер за ефирна, 
кабелна и сателитна 
телевизия DVB-T/T2/C/S2

• 500 PPI*, Pixel Plus HD
• Saphi OS*, WEB browser*, Internet Apps*, 

DLNA*, Wi-Fi*
• Incredible Surround, Clear Sound
• Входове: 2x HDMI / 3x 

HDMI*, LAN*, Оптичен 
изход

• USB / 2xUSB* (видео с бг субт., аудио, фото)  

Телевизор и монитор 
28TN515V-PZ/
28TN515V-WZ*

31599

42999*

Smart телевизор
24WA2063DG/ 32WA2063DG*

32999*34999

Телевизор
32PHS5525/ 32PFS6855*

**

• 50” (126 cm) / 65” (164 cm)* диагонал на екрана
• Резолюция 4K 3840x2160, HDR10+
• HD тунер за ефирна, кабелна и сателитна телевизия 

DVB-T2/C/S2
• P5 Perfect Picture Engine, Четириядрен 
процесор

• 2100 PPI, Micro Dimming Pro
• Android OS, Памет 16 GB, Ambilight 3
• WEB browser, Internet Apps, DLNA, Wi-Fi
• Clear Sound, Smart Sound, Dolby Atmos
• Входове: 4x HDMI, LAN, Оптичен изход
• 2x USB (видео с бг субт., аудио, фото)
• PVR (запис върху USB HDD от DVB)
• Дистанционно управление с QWERTY 
клавиатура

1599*

1099

4К Ultra HD телевизор
50PUS8535/ 65PUS8535*

The one
to watch.

3499

   Цифрова DVB-T aнтена 
SV9420

Вътрешна активна антена HDTV с 
усилвател, обхват до 15km
Приема DVB-T,DVB-T2, DAB радио
Филтър за намаляване на входящия 
шум и за GSM смущения

889

**

4499

7999

8999* 2299

Full HD 1080p DVB-T MPEG-4 
Меню на български език
USB (видео с бг субт., аудио, фото)
PVR (запис върху USB HDD)
HDMI, AV, SPDIF изходи

Цифров DVB-T 
декодер HD 1405B

За екрани до 65”
(165 см) / 75" (190 см)*
Максимално тегло
35 кг / 45 кг*
VESA стандарт:
max 40 х 40 см / 60 х 50 см*
Позволява въртене до 180о  и 
наклон – 12о

Стойка за 
телевизор 

118619/ 118620*

Кебел PREMIUM 
205025 HDMI 

1.5M

459*

1399*

• Истински 3.1.2-канален звук 
• Adaptive sound 
• Dolby Atmos и DTS:X
• Q-Symphony
• Wi-Fi и Bluetooth
• SmartThings
• Tap Sound 879

HW-Q70T

330 W, 3.1.2Ch Soundbar

• Ultimate UHD Dimming
• Adaptive Picture
• Active Voice Amplifi er (AVA)
• Mobile View 
• Ambient Mode+
• Real Game Enhancer+
• Quantum Processor 4K

949

1179*

QE-43Q60T/50Q67T*

QLED 4K Ultra HD LED Smart TV

• Direct Full Array 
• Ultra Viewing Angle 
• Quantum Processor 4K
• Object Tracking Sound
• Quantum HDR
• Active Voice Amplifi er
• Adaptive Picture

3699

7499*

QE-65/85Q95T*

QLED 4K Ultra HD Smart TV

3199 4199*

• Реална 4К Ultra HD резолюция
• Quantum Matrix технология
• Neo Quantum 4K процесор
• Multi View
• Q-Symphony
• Object Tracking Sound (OTS)
• Ambient Mode+
• Active Voice Amplifi er (AVA)

QE-55/65QN85А*

Neo QLED
4K Smart TV

6999 16999*

• Реална 8К резолюция
• Quаntum 8K процесор
• Direct Full Array
• Object Tracking Sound+ (OTS+)
• 8K AI Upscaling
• Active Voice Amplifi er (AVA)
• Ambient Mode+
• Voice Assistant

QE-65/85Q950T*

QLED 8K
Smart TV

2021

БЕЗ
ЗАХАР++

БЕЗ
ЗАХАР++

6 x 299.83 лв. 6 x 266.50 лв. 6 x 233.16 лв.

6 x 183.16 лв.

10 x 319.90 лв.

3
10 x 369.90 лв.

10 x 749.90 лв. 6 x 196.50 лв.

8
6 x 146.50 лв.

6 x 158.16 лв.

6
10 x 1699.90 лв.

6
10 x 699.90 лв. 10 x 419.90 лв.

6 x 124.83 лв. 6 x 148.16 лв.

4K Ultra HD телевизор
43A7300F

629

• 43" (108 см) диагонал на екрана
• Резолюция 4K 3840x2160, HDR10
• HD тунер за ефирна, кабелна и сателитна телевизия 

DVB-T2/C/S2
• 1600 PCI, Четириядрен процесор
• VIDAA OS, Smart TV, Wi-Fi
• DTS Virtual X, Dolby Audio
• Входове: 3x HDMI, AV, LAN, Оптичен изход
• 2x USB (видео, аудио, фото)
• PVR (запис върху USB HDD от DVB)
• Borderless design

6 x 104.83 лв.

*

Национален телефон 0700 12340 На цената на един градски разговор при обаждане от стационарен телефон, а в останалите 
случаи – според тарифния план. 3



Звук

9999

21999 19999

6499

33994999

24999

19499 3299

Bluetooth колонка
SRSXB13 

Рефракторен телескоп 
SKYLINE TRAVEL SUN 70

34349999 34349999 34349999

3939999949499999

1491499999

5454999944449999

343499993434999949499999

3434999939399999 38389999

Игра NEED FOR 
SPEED PAYBACK

Игра SEGA 
MEGADRIVE CLASSICS

29999 9999

1099

24999 31999

649

29999

21999

Аудио система
DJ-880

True wireless слушалки 
WF-XB700

Синтезатор 
CT-S300

Китара TOLEDO 
PRIMERA 44-NT/BK*

Перца за китара

• Брой клавиши: 61
• Брой октави: 5
• Запаметени мелодии: 60
• Запаметени тонове: 400
• Запаметени ритми: 77
• Динамична клавиатура, адаптор
• Самоучител

• Долна и странична част – 
дървена плоскост 

• Горна част – смърч
• Гриф и долен мост – 
палисандрово дърво 

• Ключове – стандартни 
• Завършек – естествен 
• Цвят – 
натурален / 
черен* 

DJ контролер 
DDJ-200

Проектор
MPP-36

• Лек и компактен Smart DJ контролер
с про-стил оформление

• Съвместим DJ софтуер: WeDJ,
Edjingmix за iPhone / Android и
Recordbox за PC / MAC

• 2 канала, 2 контролера
• USB, Bluetooth

• LCD TFT матрица
• Разделителна способност: 800x480
• Контраст: 1000:1
• Яркост: 1600 ANSI 
• Тип на лампата: LED
• Живот на лампата: 30000 часа 
• Размер на изображението: до 200” (508 см)
• Вграден говорител 5 W 
• Входове: HDMI, AUX, USB, 

micro SD

Саундбар 2.1 
DEEP BASS

• 2.1 канала 
• Мощност:300 W
• Dolby Digital, Virtual Surround Sound
• Bluetooth
• HDMI, USB, оптичен вход
• Безжичен субуфер

Игра
FAR CRY PRIMAL

Слушалки STEELPLAY 
HP42

Игра
STREET FIGHTER 5 

HITS

Игра
SHADOW OF THE 

TOMB RAIDER

Игра
DESTRUCTION 

ALLSTARS

Игра
HITMAN 2

Игра
INJUSTICE 2

Игра DIRT RALLY 2.0Игра
MINECRAFT BEDROCK

PRO
контролер

SPARTAN GEAR
контролер

659

Две цветови 
комбинации, сива

или синьо с червено

Съвместим
с PS4

Съвместими
с PS4

Mобилна хибридна
конзола Switch

Саундбар SN4 
• 2.1 канала
• Мощност: 300 W
• Адаптивен контрол на звука
• Декодери: Dolby Digital, DTS Digital Surround
• Bluetooth
• USB, HDMI вход / изход, оптичен вход
• Безжичен субуфер

• Мощност: 60 W 
• Възпроизвежда CD, CD-R/RW, MP3, USB, AUX
• Bluetooth
• Радио тунер с RDS FM 10 станции памет
• Дистанционно управление

33999

26999

Аудио система
SC-TMAX5EG-K

• Мощност: 150 W
• Свързване с Bluetooth
• D. Bass, DJ Jukebox
• LED светлинно шоу
• USB, AUX
• QI безжично зарядно 
устройство 
за 
смартфон

• Мощност: 100 W 
• Свързване с Bluetooth
• Радио тунер FM
• USB, AUX, MIC
• Караоке функция
• Вградена зарядна батерия
• Дистанционно управление

Аудио система 
SC-AKX710E-K

Аудио система 
TAM4205/12

• Мощност: 2000 W 
• Възпроизвежда  CD, MP3
• Свързване с Bluetooth, NFC
• 4 GB вградена памет
• Трилентови говорители
• Радио тунер FM 30 станции памет
• 2x USB, AUX, 2x Вход за микрофон – караоке функция

699

Bluetooth колонка
XTREME 3

• Разтърсващ и качествен звук от JBL
• Bluetooth интерфейс, PowerBank функция
• PartyBoost, Li-Ion батерия до 15ч.
с едно зареждане

• IP67 стандарт за водоустойчивост и
прахоустойчивост 549

НОВ 
МОДЕЛ

Bluetooth колонка
GO 2

• Android/iOS съвместимост
• Bluetooth интерфейс, AUX вход
• Батерия до 5ч. с едно зареждане
• Водоустойчив (потапяне до 1м. 
и до 30мин.) IPX7

• Extra Bass за дълбок и плътен звук
• Вграден микрофон за приемане на 
обаждания

• До 16 часа издръжливост на батерията 
(с едно зареждане)

• Водоустойчив (потапянедо 1м. 
и до 30мин.) и прахоустойчив 
корпус - IP67

Bluetooth 
колонка BOOM 3 

• Максимално ниво на звука: 90 dBA
• Честотен обхват: 90Hz - 20kHZ
• До 15 часа издръжливост на 
батерията (с едно зареждане)

• Водоустойчив (потапяне до 1м. и 
до 30мин.) и прахоустойчив - IP67

Радио часовниk 
CE 1401Радио

ICF-P26

• Ретро дизайн с удобно управление
• Аналогов тунер с обхват AM, FM
• Sleep таймер, Snooze функция

• Вграден тунер за AM/FM радио
• Извод за слушалки
• Вградена лента за ръка за по-добра 
преносимост

• Захранване 2 бр. АА батерии

• Леки и удобни
• Динамичен бас
• Дистанционно 

управление на 
обажданията

• Сгъваеми, удобни и леки
• Плътен бас и мощен звук
• 40мм говорители, 20-20kHz
• Bluetooth, Микрофон за 

разговори
• Издържливост на батерията 

до 29ч.
•  с едно зареждане

Слушалки
TAH4105/ TAH4205*

Слушалки
TAE4105 Слушалки

TAH5205

• 32 мм мембрани/затворен гръб
• Бутон за увеличаване на баса
• Компактно сгъване
• Bluetooth*
• Издръжливост на батерията

до 29 часа с едно зареждане*

3999 2999 1099919999 7999*

Слушалки
TAPH805BK

• Активно премахване на шума (ANC)
• HiRes аудио за премиум звук
• Управлвние с докосване
• До 30 часа време 

на възпроизвеждане
 с едно зареждане

Дигитална фоторамка 
97SLP 95276

• Любителски компактен 
телескоп

• Удобна раница в 
комплекта

• Лесно сглобяване, 
Алуминиев триножник

• Окуляри за увеличение 
20x/40x

• Леща на Барлоу с 
увеличение 3x

• Диагонално огледало 
за наземно 
наблюдение

• Мощно 12x приближаване
• Многослойното покритие на лещите
• Обектив с голям диаметър за по-ярко и 
по-широко зрително поле

• Гумено покритие и удобни 
дръжки за сигурен захват

• Резолюция: 1024х768 пиксела
• Стилен метален корпус
• 4GB вградена памет, Дистанционно
• Интерфейс: USB, SD, Аудио изход
• Поддържани формати: AVI, 

DivX, MPEG4, XviD

• Слот за Micro SD карта, AUX
• Вграден мощен говорител 5W
• Ефектни цветни LED светлини
• Ехо ефект и контрол на звука
• До 3,5ч. издържливост на 
батерията с едно зареждане

Микрофон KARAOKE 
BT E202

5499

5499

Слушалки
WH-CH710N

Слушалки 
HAFX9BT

• Лесна Bluetooth свързаност
• Дистанционно и микрофон
• До 5ч. живот на батерията
с едно зареждане

• Цвят Черен/Бял/Розов/Син

• Издръжливост на батерията до 9 ч.  (с едно 
зареждане)  + до 9 ч. заряд от калъфа за 
съхранение, Quick Charge: 10 мин. зареждане 
за до 60 миути възпроизвеждане на музика

• IPX4 рейтинг - устойчиви на 
водни пръски

• Гласов асистент 
• Bluetooth® 

• Noise Cancelling технология за потискане на 
шума

• Бързо зареждане, Съвместимост с гласов 
асистент

• До 35ч. издържливост на 
батерията с едно зареждане

• Режим „Обкръжаващ звук“
• Hands-Free обаждания

Бинокъл ACULON A211 
12X50

20999

Micro SD карта
SDCS2 Class 10

• Скорост на четене:
до 100MB/s

MICRO SDCS2/32GB - 1099ëâ.
MICRO SDCS2/64GB - 1899ëâ.

MICRO SDCS2/128GB - 3699ëâ.
MICRO SDCS2/256GB - 8499ëâ.

XMART

НОВ 
МОДЕЛ

Мултифункционален 
инструмент TOL41

• Здрав и компактен мулти 
инструмент с 10 функции

• Изработен от неръждаема 
стомана 420 и анодизиран 
алуминий

Калъф и протектор за екран 
за Nintendo Switch

6 x 108.16 лв.

6 x 56.66 лв.

6 x 109.83 лв.

6 x 116.50 лв.

14999

www.technopolis.bg4 Цените са в лева с ДДС. Ако не е посочено друго, търговската гаранция на стоките е със срок 2 години.
Всички стоки са със законова гаранция съгласно Закона за защита на потребителите.



Smart HOME решенияSmart HOME решения

• Лесно, приятно и сигурно управление
• Сгъваем дизайн, Тегло 12,5кг.
• Ултра ярък LED фар, Задна стоп 
светлина

• Предна и задна спирачна система
• Пробег до 30км. Приложение за 
смартфон

• Препоръчително 
максимално 
натоварване до 
100кг.

1849918999 10499

NEST MINI 2ND 
GENERATION

7799

6999

8499

3499

НОВ 
МОДЕЛ

• батерия: 18 V / 2 Ah Li-Ion
• регулиране на обороти: 

0-420 / 0-1450 min-1
• максимален въртящ 
момент: 50 Nm

• 2-DIN размер,4х50W MOSFET изх. мощност
• Избор на цвят за дисплея и бутоните
• Bluetooth, Spotify, Android, iPhone 
съвместимост

• Фронтални USB, AUX входове
• Контрол яркостта на дисплея
• Възпроизвеждане на MP3, WMA, FLAC

• 4х50W изходна мощност, Bluetooth
• Избор на цвят за дисплея и бутоните
• Фронтални USB, AUX входове
• iPhone/Android съвместимост чрез USB
• Готови настройки за екуалайзера
• Памет за 18FM/6MW/6LW станции, RDS
• Възпроизвеждане на MP3, WMA, FLAC

Авто MP3
KWX830BT

Авто MP3
UTE-200BT

Авто MP3
KMM-125

• 4х50W MOSFET изходна мощност
• Android съвместимост, Падащ панел
• 3 лентов еквалайзер, RDS
• Готови настройки на звука
• Фронтални USB, AUX входове
• Възпроизвеждане на MP3, FLAC
• Червен/Зелен/Варио цвят на дисплея

• Handsfree
(вгр. микрофон)

• Възможност за зареждане на 
мобилни у-ва 5V/1A +QC3.0

• MP3 възпроизвеждане 
чрез USB

 FM трансмитер  
FMT-C57BT

3699

DSLR фотоапарат
D3500 AF-P 18-55VR

• 24.2M пикс.CMOS сензор с DX формат
• Обектив 18-55мм VR, FullHD видео
• SnapBridge приложение за iOS/Android за 
споделяне на момента

• Висока чувствителност
ISO (100-25 600)

• Сер. снимки до 5кад/сек
• 3“(7,6см) екран с висока 
резолюция

*С обектив Canon 
EF-s 75-300mm

  DSLR фотоапарат
EOS 4000D 3.5-5.6DC III

• 18 пикс. APS-C(22,3x14,9мм) сензор
• Обектив 18-55мм
• Обективи 18-55мм и 75-

300мм*
• Приложение Canon Camera 

Connect за мигновено споделяне от 
смартфон

• Full HD видео  с качество 
на кинофилм

• Голям 2.7“(6,8см) 
качествен екран

59999

*С
E

DSLR фо

100-25600

• Фотоапарат със сменяем обектив 16-50 мм (Е-Байонет) 
• 24,3 Мегапикселов Exmor APS HD CMOS сензор 
• 179-точкова АФ система с фазово разпознаване
• XAVC S (50Mbps) Full HD  видеозапис • ISO 100-25600
• Електронен визьор  • Вградена светкавица 

ILC-E6000LB/H
99999

• Компактен, лек, лесен за носене
• Максимална бленда F1.8 
   за снимки при слаба светлина   
• Кръгла бленда със 7 ламела за 
   красиви ефекти на разфокусиране
• Минимално фокусно разстояние: 0.45m
• Диаметър на филтъра: 49mm

SEL-50F18B

48999

100-25600

DSC-RX100M3НАД 2Х ПО-ГОЛЯМ СЕНЗОР ОТ ТОЗИ В 

КОМПАКТНИТЕ ФОТОАПАРАТИ. ЗА ПО-ЧИСТИ 

И ДЕТАЙЛНИ СНИМКИ С КРАСИВ ДЕФОКУС.

• 20,1 Мегапикселов Exmor R CMOS тип 1.0 сензор

• 24-70мм Carl Zeiss Vario-Sonnar T* обектив F1.8-2.8 

• XAVC S 50Mbps Full HD video • Вграден Електронен визьор 

• Вградена светкавица • Програмируеми бутони 

20.1 94999
LIVE STREAMING VIA

• 16,6 Мегапикселов Exmor R CMOS сензор
• XAVC S 100Mbps, Full HD 1080 50р видео
• 20-кратно оптично приближение 
• Carl Zeiss обектив 26.8mm • Балансирана оптична стабилизация 
• 4K Time lapse video  • Night Shot

• 9,2 Мегапикселов Exmor R CMOS сензор

• XAVC S 50Mbps, Full HD 1080 50р видеозапис

• 60х разширено (30x оптично) приближение 

• Carl Zeiss обектив

• Оптична стабилизация с Активен режим

HDR-CX405

2.0 канален звук

44999

34999

1499

•  18,2 Мегапикселов Exmor R CMOS сензор

•  24мм Carl Zeiss обектив с 30x оптично приближение

•  Оптична стабилизация с Активен режим

•  XAVC S 50Mbps, Full HD видеоклипове (1080/50p)

•  Подвижен на 180 градуса 3 инчов / 7,5см дисплей

•  Меню на бълг. език и вградено ръководство

18.2

DSC-WX500

30x
ZOOM

КАДЪРА 
В СЕК.10

FDR-AX53

Smart кантар
SCALE 3

■ Индикатори за телесна структура
■ Дискретен LED дисплей
■ Лесна за почистване повърхност от калено
■ стъкло
■ Свързва се чрез Bluetooth 5.0 (поддържа 

BLE)
■ WLAN: IEEE 802.11 b/g/n, 

2.4 GHz
■  Устойчив сензор за натиск 
■  Максимално тегло за измерване - до 150 кг.   

Smart LED крушка E27 WI-FI 
■ Многофункционална WiFi LED крушка
■ Връзка чрез мобилно приложение
■ Мощност 9W, Светлинен поток - 806 lm, Цокъл E27
■ Димируема
■ *RGB  16 милиона 

цвята 2299/ 2699*

Smart контакт 
3680W 16A-176565

Smart камера 
IMILAB SECURITY A1

■ Максимално натоварване: 3680W/16А 
■ Измерване на сумарна енергийна консумация
■ Контрол чрез безплатно приложение

"Hama Smart Solution"
■ Гласов контрол чрез 

"Amazon Alexa" или "Google Home"

■ Втора генерация домашен асистент с възможност за свързване
до шест акаунта. Получете нужната информация
и контролрирайте дома си само с гласови команди

■ Насладете се на любимата си музика, сериали и филми от 
NetFlix/YouTube на телевизора, към който има свързан или 
вграден Google Chromecast. Бъдете сигурни в задачите си за 
деня. Позволете на Google да ви покаже най-прекия път. Да ви 
напомни за покупки и важни за Вас събития. 

■ *Изисква непрекъсната връзка с интернет
■ *Google Home не е достъпен на Български език,
■ Работи на Английски, Френски, Немски, Японски 

език

■ Елегантен и съвременен дизайн
■ Сензор 3M пикс. Резолюция 2304 x 1296 пиксела
■ Детектор за движение, Подобрен нощен режим
■ Двупосочна аудио комуникация
■ MiHome приложение за Android, 

iOS

Видеорегистратор 
C570

• Резолюция на запис FULL HD 1920x1080
• 150° широкоъгълен обектив с F1.8
• Sony сензор за качествено 
изображение

• GPS сензор, Цикличен запис, G 
сензор

• Двигател:250W
• Батерия: 36V 10AH Литиево-
йонна

• Асистираща система: PAS
• LCD контролен дисплей 
• Преден амортисьор SR 

SUNTOUR
• Предна и задна дискови 
спирачки

• Алуминиева рамка
• Гуми: 26"X1.95"
• 7 скорости SHIMANO Acera
• LED светлини
• Пробег:
до 70 км.

• Максимална 
скорост:
до 25 км/ч

XMART Електрически 
велосипед 2607

Велосипед REACTOR 
POWER 29"

Велосипед LION HDB 
27.5

1649 4399964999 79499

• 20MP, 5K30/4K60/1080p240
• Преден дисплей
• HyperSmooth Video 3.0 стабилизация
• Гласов конрол, Водоустойчива до 10м.
• Touch Screen, 8x Slo-Mo, GPS, Wi-Fi, BT
• SuperPhoto + HDR, 1080p 

Live Streaming

Екшън камера
HERO 9

Дрон Air 2s Fly 
more combo

Електрически скутер 
MI 1S

• Размер на гумите 29“
• 21 скорости Shimano
• Стоманена рама
• Преден амортисьор
• Спирачна система Дискова/V-brake

• Размер на гумите 27,5“
• 21 скорости Shimano
• Алуминиева рама
• Преден амортисьор
• Дискова спирачна система

Зарядно с батерии 
ENELOOP

Акумулаторна бормашина 
DD1E3010 AB

• 4xAA 1900mAh в 
комплекта

• LED 
индикатор19999 159994499

• 15,7 см (6,2 инча) сензорен екран без 
отблясъци

• Bluetooth® мултимедиен приемник
• WebLink™ Cast дублира съдържанието на
•  съвместимият ви смартфон
• 4 x 55 W усилвател и подобрен EXTRA 

BASS™
• Бързо събуждане, 10-лентов еквалайзер
• Лесно инсталиране и компактно задно 
шаси

Авто мултимедия
XAV1500

49999

Фотопринтер 
ZOEMINI PV123

• Шикозен, тънък, лек с джобен размер
• Bluetooth® свързаност, ZINK 
Технология на печат

• Съвместимост с iOS и Android 
смартфони

• Приложение Mini Print на Canon
• Капацитет от 10 листа 
Фотохартия Zink

• 1" CMOS сензор, 5.4K видеозапис
• Безопасност в небето с ADS-B
• До 8км видео предаване
• Obstacle Sensing в 4 посоки
• Дистанционно управление
• Интелигентна батерия – 

3бр.
• Хъб за зареждане на 
батерии

• Чанта за транспортиране

91999* 264987499 1799981999

НОВ 
МОДЕЛ

НОВ 
МОДЕЛ

6 x 136.66 лв. 6 x 145.83 лв.

9999999999999999999999999999999999
6 x 166.66 лв.

6 x 158.33 лв.

6 x 249.83 лв.

10 x 164.90 лв.

10 x 264.90 лв.

6 x 108.33 лв. 6 x 132.49 лв.

Национален телефон 0700 12340 На цената на един градски разговор при обаждане от стационарен телефон, а в останалите 
случаи – според тарифния план. 5



■ Екран: 6.81" (17.3 cm), 3200x1440 AMOLED 120Hz
■ Памет: 256 GB (235 GB използваеми), 8 GB RAM
■ Процесор Qualcomm Snapdragon 888 с 5G връзка
■ Тройна основна камера 108+13+5 MP
■ Предна камера 20 MP
■ Сензор за пръстов отпечатък, вграден в дисплея  
■ Батерия: 4600 mAh
■ Силиконов калъф в комплекта

■ Екран: 6.67" (16.94 cm), 2400x1080
■ Памет: 128 GB (109 GB използваеми), 6 GB RAM
■ Процесор Qualcomm Snapdragon 865 Octa-core  
■ Тройна основна камера 64+13+5 MP
■ Предна камера 20 MP 
■ Сензор за пръстов отпечатък
■ Батерия: 5000 mAh
■ Силиконов калъф в комплекта

■ Екран: 6.67" (16.94 cm), 2400x1080
■ Памет: 64 GB (44 GB използваеми), 6 GB RAM
■ Процесор Qualcomm Snapdragon 720G Octa-core
■ Четворна основна камера 64+8+5+2 MP
■ Предна камера 16 MP
■ Сензор за пръстов отпечатък
■ Батерия: 5020 mAh, 30W Fast charge
■ Силиконов калъф в комплекта

■ Екран: 1.4 " (3.5 cm), 320x320
■ Измерване качеството на съня
■ Пулсомер
■ Kрачкомер
■ Известия за обаждания и съобщения
■ Батерия: 230 mAh

Xiaomi Mi 11 Xiaomi Mi 10T Xiaomi Redmi Note 9 Pro Xiaomi Mi WATCH LITE

1539 769 39999 10999

+Ñëóøàëêè
ONEPLUS
BULLETS
WIRELESS

ZBK

+çàðÿäíîçà
àâòîìîáèëCH21C2.1A

Смартфон за 2 SIM 
карти G10

• Екран: 6.50 " (16.51 cm), 720x1600
• Памет: 64 GB (47 GB използваеми),

4 GB RAM
• 1.8 GHz Quad+1.6 GHz Quad-core процесори
• Четворна основна камера 48+8+2+2 MP
• Предна камера 8 MP
• Сензор за пръстов отпечатък
• Батерия: 5000 mAh 29999 9799

• Екран: 2.4 " (6.1 cm), 320x240
• Памет: 16 MB, 8 MB RAM
• Камера 2 MP
• Bluetooth, micro SD слот
• Батерия: 970 mAh
• SOS бутон

Мобилен 
телефон 2019G

Таблет
Tab M7

• IPS Екран: 7" (17.8 cm), 600x1024
• Памет: 16 GB (11 GB използваеми),

1 GB RAM
• 1.3 GHz Quad-Core процесор
• Android v.9 GO, Wi-Fi
• Основна камера: 2 MP
• Предна камера: 2 MP
• Метален корпус
• Батерия: 3500 mAh 14499159997499

+ñèëèêîíîâêàëúô
âêîìïëåêòà

+ñèëèêîíîâêàëúô
âêîìïëåêòà

• Екран: 6.49" (16.49 cm), 1080x2400
• Памет: 128 GB (105 GB използваеми),

6 GB RAM
• Процесор Qualcomm Snapdragon 690

Octa-core с 5G връзка
• Четворна основна камера 64+8+2+2 MP  
• Предна камера 16 MP
• Сензор за пръстов 
отпечатък  

• Батерия: 4300 mAh

Смартфон за 2 SIM
карти OnePlus NORD N10

Таблет
QC804GM 4G 

Таблет MATEPAD 
T10S LTE

• IPS екран: 8" ( 20.3 cm), 1280x800
• Памет: 8 GB( 3.5 GB използваеми),

1 GB RAM
• 1.3 GHz Quad-Core процесор
• Android v8.1 GO, 4G
• Основна камера 2 MP
• Батерия: 4000 mAh

• IPS Екран: 10.1" (25.7 cm), 1920x1200
• Памет: 32 GB (22 GB използваеми), 2 GB RAM
• 2.0 GHz Quad+1.7 GHz Quad-core процесори
• Основна камера: 5 MP
• Батерия: 5100 mAh
• Устройството не поддържа Google Mobile 

Services, включително Google Play Store 
и официалните му 
приложения, но поддържа 
собствен магазин за 
приложения HUAWEI AppGallery

49999 45999

+âúíøíàáàòåðèÿ
5000mAhPB-50B

■ Екран: 6.4" (16.26 cm), 1080x2400 Super AMOLED
■ Памет: 128 GB (112 GB използваеми), 8 GB RAM
■ Процесор Qualcomm Snapdragon 720G Octa-core
■ Четворна основна камера 108+8+2+2 MP
■ Предна камера 16 MP
■ Сензор за пръстов отпечатък, 
вграден в дисплея 

■ Батерия: 4500 mAh

■ Екран: 6.5" (16.51 cm), 720x1560
■ Памет: 32 GB (20 GB използваеми), 3 GB RAM
■ Процесор MediaTek Helio G35 Octa-core
■ Двойна основна камера 13+2 MP
■ Предна камера 5 MP
■ Батерия: 5000 mAh

■ Екран: 6.5 " (16.51 cm), 720x1600
■ Памет: 32 GB, 3 GB RAM
■ Процесор  MediaTek G25 Octa-core  
■ Тройна основна камера 13+2+2 MP
■ Предна камера 8 MP
■ Батерия: 5050 mAh  

■ Екран: 2.8" (7.1 cm), 320x240
■ Памет: 4 GB, 512 MB RAM
■ Процесор Qualcomm Snapdragon 210
■ Камера: 2 MP
■ Bluetooth, microSD слот
■ Батерия: 1500 mAh 

Ñìàðòôîí çà 2SIMêàðòè
NOKIAG10*

*Îôåðòàòàåâàëèäíà îò26.04.2021ã.

Ìîáèëåíòåëåôîí çà 2SIM
êàðòèNOKIA 8000 4G

Ñìàðòôîíçà 2SIMêàðòè

НОВ 
МОДЕЛ

НОВ 
МОДЕЛ

НОВ 
МОДЕЛ

1899959999 24999 14999

Смартфон за 2 SIM
карти S42 

• Екран: 5.5" (13.97 cm), 1440x720
• Памет: 32 GB (20 GB използваеми),

3 GB RAM
• 1.8 GHz Quad-Core процесор
• Android v.10
• Основна камера 13 MP
• Предна камера 5 MP
• Батерия: 4200 mAh

Мобилен телефон 
за 2 SIM карти HAMMER 4

• Екран: 2.8" (7.11 cm), 240x320
• Камера 2 MP
• Bluetooth, micro SD слот
• Фенерче
• Батерия: 2000 mAh

Смарт часовник 
HONOR GS PRO

3399932999

• Екран: 1.4" (3.5 cm), AMOLED 454x454
• Памет: 4 GB
• Процесор Kirin A1
• Измерване качеството на съня
• Пулсомер, крачкомер
• Батерия: до 2 седмици
издръжливост, в зависимост от 
интензитета
на използване

+Ôèòíåñãðèâía
HONORBAND5
SPORTSGREY

10 x 153.90 лв.

6 x 99.99 лв.

6 x 128.16 лв.

+èíôðà÷åðâåí
òåðìîìåòúðçà

ñìàðòôîí

+ëàìïà
CAT

www.technopolis.bg6 Цените са в лева с ДДС. Ако не е посочено друго, търговската гаранция на стоките е със срок 2 години.
Всички стоки са със законова гаранция съгласно Закона за защита на потребителите.



Òåëåôîíúò íå å âêëþ÷åí â êîìïëåêòà

Òåëåôîíúò íå å âêëþ÷åí â êîìïëåêòà

Òåëåôîíúò íå å âêëþ÷åí â êîìïëåêòà

Закалено стъкло за 
IPHONE 12/12 PRO

 Външна батерия
CNE-CPBP10

Смарт часовник 
SM1120RСмарт часовник 

Watch Fit

Фитнес гривна 
MI BAND 6

Фитнес гривна 
VIVOSMART 4

• Екран: 1.3 " (3.3 cm), 240x240
• Пулсомер
• Kрачкомер
• Известия за обаждания и 
съобщения

• Батерия: 170 mAh

• OLED Екран
• Стилен, смарт активити тракер
• Вграден пулсомер, Pulse Ox сензор
• Разширен мониторинг на съня
• До 7 дни издръжливост на батерията

• Високо контрастен 23 mm дисплей 
• Соларно зареждане
• GPS/GLONASS/GALILEO навигация
• 3-осен компас и барометричен 
алтиметър, вграден пусомер

• PULSE OX сензор
• Известия за обаждания и 
съобщения

• Екран: 1.6" (4.2 cm), AMOLED 456x280
• Памет: 4 GB 
• Пулсомер, крачкомер
• Спортни режими
• Измерване качеството на съня 
• Измерване на 
кислород в кръвта 

• Bluetooth 5.0
• Батерия: 180 mAh 

• Екран: 1.56" (3,96 cm), 152x486 
• Пулсомер, крачкомер
• Измерване качеството на съня
• Измерване на кислород в кръвта
• Известия за обаждания и 
съобщения

• Батерия: 125 mAh 8999999964999 17999 17499

1999

499

53999

189998999

16999

Òåëåôîíúò íå å âêëþ÷åí â êîìïëåêòà

• Ñòàáèëèçèðàùàñòîéêà çàìîáèëíè
òåëåôîíè.

• FocusPull è Zoom / TimeLapseôóíêöèè
• Ïðîñëåäÿâàíå íà îáåêòè
• Áóòîíè çà ñíèìàíå / çàïèñ, ïðèáëèæåíèå
• Ðàáîòàäî12 ÷àñà ñ åäíî çàðåæäàíå íà
áàòåðèÿòà

• 5Vèçõîä çà çàðåæäàíå íàòåëåôîí

• Ñúâúðøåíîïðèëÿãàùèòå
ìàãíèòèñå ïðèêðåïÿòêúì
òâîÿ iPhone 12mini, iPhone
12, iPhone 12Pro èëè iPhone
12ProMaxèîñèãóðÿâàò
ïî-áúðçîáåçæè÷íî
çàðåæäàíå äî15W.MagSafe
çàðÿäíîòîåñúâìåñòèìîñ
Qi çàðåæäàíå.

• Ïðåïîðú÷èòåëíî: 20W
USB-Cçàõðàíâàùàäàïòåð
(ïðîäàâà ñå îòäåëíî).

• Öèôðîâìóëòèìåäèåí ïëåéúðGoogleChromcast TV.
• Íàé-ëåñíèÿ íà÷èí äà ïðåõâúðëèòåàóäèîè âèäåî êúì
òåëåâèçîð.

• Áåçæè÷åí âèäåî ñòðèéìñ4Kðåçîëþöèÿ
• HDMI âðúçêà ñ ïðèåìíèêà

Жироскопична стойка
SMOOTH 4

åëåôîíúò íå å âêëþ÷åí â êîìïëåêò

•

•
•
•
•

•

4499

5499 13992799 1649

Bluetooth слушалка
TALK 15

• Bluetooth 3.0
• Âðåìå çàðàçãîâîðè: äî 6 ÷àñà
• Äî14äíè âðåæèìíà
ãîòîâíîñò

• Òåãëî: 9 ãð.

Закалено стъкло MOTOROLA за 
MOTO G9 PLAY/G10/G30

1349

• Екран: 11" (27.9 cm), 
2560x1600

• Памет: 128 GB
(102 GB използваеми)

• 6 GB RAM
• Процесор Qualcomm

Snapdragon 865+   
• Двойна oсновна камера 

13+5 MP
• Предна камера 8 MP
• Сензор за пръстов 
отпечатък  

• Батерия 8000 mAh
• LTE

• Екран: 6.4" (16.26 cm), 
1080x2400 Super AMOLED

• Памет: 128 GB
(103 GB използваеми)

• 4 GB RAM
• Процесори 2.0 GHz Dual+

1.8 GHz Hexa-core  
• Четворна основна камера 

64+8+5+5 MP
• Сензор за пръстов 
отпечатък, вграден в 
дисплея

• Батерия 5000 mAh

• Екран: 5.3" (13.46 cm), 720x1480 
• Памет: 64 GB

(46 GB използваеми)
• 4 GB RAM
• Процесор 2.0 GHz Octa-Core
• Основна камера 16 MP
• Предна камера 5 MP
• Батерия 3000 mAh
• Рейтинг за водоустойчивост 

IP68, въз основа на потапяне при 
тестови условия в до 1.5 метър 
сладка вода, за до 30 минути

• Екран: 6.7" (17.02 cm), 1080x2400 Dynamic AMOLED 2X
• Памет: 256 GB (212 GB използваеми), 8 GB RAM
• Процесор Samsung Exynos 2100
• Тройна основна камера 64+12+12 MP
• Предна камера 10 MP 
• Сензор за пръстов отпечатък,
вграден в дисплея  

• Батерия 4800 mAh

Т875

True wireless ñëóøàëêè
LINE TWS PICK

• Doublemasterôóíêöèÿ
• Âðåìåíàðàáîòàñ åäíî
çàðåæäàíå äî5÷

• Äî15÷äîïúëíèòåëåí çàðÿäîò
êóòèÿòàçà ñúõðàíåíèå

1399

Ñëóøàëêè ACOUSTIC

Çàðÿäíî 220V 20W
PD TYPE-CP

Çàêàëåíî ñòúêëî çà
SAMSUNG A32 LTE

Ïðîçðà÷åí êàëúô çà
SAMSUNG A32 LTE

Óíèâåðñàëíà
ñòîéêà çà òàáëåò è

òåëåôîí• ÒåõíîëîãèÿòàStreaming TopSound
Performance

• PUMPBASS
• Ïàñèâíà èçîëàöèÿ íà ñòðàíè÷íèÿøóì
• Ìèêðîôîíñáóòîí çà óïðàâëåíèå íà
ðàçãîâîðèòå, ñïèðàíå è ïóñêàíå
íàìóçèêà

• USB-C20WPowerDelivery
• Adaptive FastCharge
• Çàðåæäàíåñìàêñèìàëíà
ñêîðîñò

• Êîìïàêòíàè ñãúâàåìà
• Ðåãóëèðàíå íà âèñî÷èíà
• Íåïëúçãàùîñå ïîêðèòèå
íà ãúðáà

• Õîðèçîíòàëíî
è âåðòèêàëíî
ïîçèöèîíèðàíå

4999

3299

2499 1899 1699

НОВ 
МОДЕЛ

НОВ 
МОДЕЛ

НОВ 
МОДЕЛ

XMART

Dual Sim LTE

Dual Sim

•

•

Фитнес гри

Таблет за 
рисуване HX85

Безжично зарядно Apple MagSafe

• Ðàçìåðíàäèñïëåÿ: 8.5” (21.6 cm)
• Òúíúê êîðïóñ - 4.5mm,òåãëî: 110g
• Íàä100 000öèêúëà íà èçòðèâàíå
• Âêëþ÷åíè ñòèëóñ è
áàòåðèÿ(CR2016) â êîìïëåêòà

• Êàïàöèòåòíà
áàòåðèÿòà
10000mAh

• ÂõîäMicroUSB/
USB-C, 5 V/2A

• Èçõîä2xUSBA,
2.1 AMax

• Micro-USBêàáåë â
êîìïëåêòà

• Äèñïëåé çà îñòàâàù
çàðÿä

Dual Sim

НОВ

6 x 108.33 лв.

6 x 83.16 лв.

5
6 x 89.99 лв.

10 x 134.90 лв.

• Ñëóøàéòåáåçæè÷íî ëþáèìàòàñèìóçèêà
• ÈçïîëçâàéòåêàòîHandsfree
• Äî5÷àñà àâòîíîìíàðàáîòàñ åäíî
çàðåæäàíå èäî9÷. îòêóòèÿ çà çàðåæäàíå

• IPX5 óñòîé÷èâîñòíàâîäíè ïðúñêè

True wireless 
слушалки 

VERVEBUDS 
100

6499 3699

Стойка за кола
EE-V200SABEGWW

• Ïîäõîäÿùà çà
ñìàðòôîíèîò4" äî5.7"
äèàãîíàë íà åêðàíà

+çàðÿäíîçà
àâòîìîáèë
CH21C2.1A

7999

• Екран: 1.1" (2.79 cm),
126x294 AMOLED

• Пулсомер, крачкомер
• Измерване качеството на 
съня

• Известия за обаждания и 
съобщения

• Батерия: 159 mAh

R220

* Без лихва на 20 равни вноски. Първата вноска е платима на касата на Технополис в
момента на покупката, а останалите 19 се финансират c кредит от БНП ПАРИБА.
Офертата е валидна за горепоказаният Samsung Galaxy S21+ Dual SIM. Пример: Купете 
Samsung Galaxy S21+ Dual SIM и платете първоначална вноска 9995лв. на касата на Технополис 
в момента на покупката и 19 равни месечни вноски по 9995лв. Размер на кредита 189905лв.
ГПР 0%, ГЛП 0%. Общата дължима от клиента сума е 1999лв.
Офертата не е валидна за онлайн покупки.

0%
лихви
такси
ГПР

20x9995лв
*

Смарт часовник INSTINCT 
SOLAR GRAPHITE

Национален телефон 0700 12340 На цената на един градски разговор при обаждане от стационарен телефон, а в останалите 
случаи – според тарифния план. 7



Нетбук
E410MA

Лаптоп
Aspire 3 A315

Гейминг лаптоп
Helios 300 PH315

Лаптоп
X515EA

Ултрабук
PAVILION 14

279*1149

• Екран: 15.6" (39.6 cm), IPS, Матов, 1920x1080, 144 Hz
• CPU: Intel Core i7-10750H 2.6 - 5.0 GHz, 12 MB
• (Intel Core i7-10870H 2.2 - 5.0 GHz, 16 MB)*
• RAM: 16(32)* GB, SSD: 1 TB
• VC: nVidia GeForce RTX 3060 6 GB 

GDDR6
• (nVidia GeForce RTX 3070 8 GB GDDR6)*
• Wi-Fi 802.11 ax, Bluetooth, HDMI
• 3xUSB 3.2, 1xUSB C, LAN, Mini DP
• Подсветка на клавиатурата
• Тегло: 2.5 kg; Windows 10

• Екран: 15.6" (39.6 cm), Матов, 1920x1080
• CPU: Intel Core i5-1135G7 2.4 - 4.2 GHz, 8 MB
• RAM: 8 GB, SSD: 512 GB
• VC: Intel Iris Xe Graphics, HDMI
• Wi-Fi 802.11 ac, Bluetooth
• Цвят: Сребрист, Тегло: 1.8 kg
• 2xUSB 2.0, 1xUSB 3.0, 1xUSB C
• Операционна система: Windows 10*

• Екран IPS, AMD Radeon FreeSync съвместим
• 23.8" (60.4 cm)/27" (68.6 cm)*
• Честота на опресняване до 75 Hz
• Резолюция: 1920x1080
• Яркост: 250 cd/m²
• Контраст статичен: 1 000:1
• Ъгъл на виждане: 178°/178°
• Време за реакция: 5 ms
• Интерфейс: D-Sub, HDMI

• Екран: 15.6" (39.6 cm), Матов, 1920x1080
• CPU: AMD Ryzen 3 3250U 2.6 - 3.5 GHz
• RAM: 8 GB, SSD: 256 GB
• VC: AMD Radeon Graphics
• Wi-Fi 802.11ac, Bluetooth, HDMI
• 1xUSB 2.0, 2xUSB 3.0, LAN
• Тегло: 1.9 kg, Цвят: Сребрист
• Windows 10 Home S

• Екран: 14" (35.6 cm), Матов, 1920x1080
• CPU: Intel Celeron N4020 1.1 - 2.8 GHz, 4 MB
• RAM: 4 GB, eMMC: 64 GB / (128 GB)*
• VC: Intel UHD Graphics 600
• Wi-Fi 802.11 ac, Bluetooth, Тегло: 1.24 kg
• 1xUSB2.0, 1xUSB3.2, 1xUSB-C, HDMI
• Цвят: Син, Micro SD Card reader
• Windows 10 Home S

• Екран: 14" (35.6 cm), IPS, Матов, 1920x1080
• CPU: Intel Core i3-1115G4 3.0 - 4.1 GHz, 6 MB
• (Intel Core i3-1135G7 2.4 - 4.2 GHz, 8 MB)*
• RAM: 8(16)* GB, SSD: 512 GB
• VC: Intel UHD (Iris Xe)* Graphics
• Wi-Fi 802.11 ac, Bluetooth 5.0
• 2xUSB 3.0, 1xUSB C, HDMI
• Цвят: Сребрист, Тегло: 1.41 kg
• Подсветка на клавиатурата*
• Цвят Розов/Сребрист*, Windows 10

Монитор LF24T350FHRXEN/ 
LF27T350FHRXEN*Гейминг компютър 

PHOENIX
• AMD Ryzen 5 1600AF 3.2~3.6 GHz, 16 MB
• RAM: 8 GB DDR4; SSD 480 GB
• VC: nVidia GeForce GTX 1650

4 GB GDDR6
• DVI-D, HDMI, DisplayPort
• Кутия: Estillo CMT211

5 PRO UltraSlim5 UltraSlim3

2999 1949 1799 9293549** 2399** 1999** 1099**1349

• Екран: 16" (40.6 cm), IPS, Матов, 2560x1600,
165 Hz максимална честота на опресняване

• CPU: AMD Ryzen 7 5800H 3.2 - 4.4 GHz, 16 MB
• RAM: 16(32 GB)* GB, SSD: 1 TB
• VC: nVidia GeForce RTX 3060 6 GB GDDR6
• (VC: nVidia GeForce RTX 3070 8 GB GDDR6)*
• Wi-Fi 802.11 ax, Bluetooth 5.1, LAN, HDMI
• 4xUSB 3.2, 2xUSB C, Тегло: 2.45 kg
• Подсветка на клавиатурата
• Алуминиев корпус
• Операционна система: Windows 10

• Екран: 14" (35.6 cm), IPS, Touch, 1920x1080
• CPU: Intel Core i5-1135G7 2.4 - 4.2 GHz, 8 MB
• (Intel Core i7-1165G7 2.8 - 4.7 GHz, 12 MB*)
• RAM: 16 GB, SSD: 512 GB /(1 TB)*
• VC: Intel Iris Xe Graphics
• Wi-Fi 802.11 ax, Bluetooth 5.0
• 1xUSB 3.2, 2xUSB C, Тегло: 1.43 kg
• Сензор за пръстов отпечатък, стилус
• Подсветка на клавиатурата, Privacy Shutter
• Операционна система: Windows 10

• Екран: 14" (35.6 cm), IPS, Матов, 1920x1080
• CPU: Intel Core i5-1135G7 2.4 - 4.2 GHz, 8 MB
• (AMD Ryzen 7 4700U 2.0 - 4.1 GHz, 8 MB)*
• RAM: 16 GB, SSD: 512 GB /(1 TB)*
• VC: Intel Iris Xe (AMD Radeon)* Graphics
• Wi-Fi 802.11 ax, Bluetooth 5.0, HDMI
• 2xUSB 3.2, 2xUSB C, Тегло: 1.36 kg
• Подсветка на клавиатурата
• Операционна система: Windows 10

• Екран: 14" (35.6 cm), IPS, Матов, 1920x1080
• Или 15.6" (39.6 cm), IPS, Матов, 1920x1080
• CPU: AMD Ryzen 5 4500U 2.3 - 4.0 GHz, 8 MB
• RAM: 8 GB, SSD: 512 GB
• VC: AMD Radeon Graphics
• Wi-Fi 802.11 ac, Bluetooth, HDMI
• 2xUSB 3.0, 1xUSB-C, Card Reader
• Подсветка на клавиатурата
• Камера с Privacy Shutter, Windows 10

• Екран: 15.6" (39.6 cm), Матов, 1920x1080
• CPU: AMD Ryzen 5 3500U 2.1 - 3.7 GHz, 

4 MB
• RAM: 8 GB, SSD: 512 GB
• VC: AMD Radeon Vega 8 Graphics
• Wi-Fi 802.11 ac, Bluetooth 5.0, HDMI
• 1xUSB 2.0, 2xUSB 3.2, Card Reader
• Тегло: 1.85 kg, Цвят: син/сребрист*
• Камера с Privacy Shutter, Windows 10*

7 SLIM 7

379*

309
• Екран: IPS, 23.8" (60.5 cm) /27" (68.6 cm)*
• Резолюция: 1920x1080
• Яркост: 250 cd/m²
• Контраст статичен: 1 000:1
• Ъгъл на виждане: 178°/178°
• Време за реакция: 1 ms
• Интерфейси: D-Sub, 2xHDMI, DP
• Вградени говорители 2 x 2W
• Вграден HUB - 4xUSB 3.0
• Завъртане на екрана
• Гаранция: 36 месеца

GAMING Монитор
24G2U5/ 27G2U5*

9491319* 1499*3799*

129911292999

519

619*

209

6 x 191.50 лв.

6 x 219.83 лв.10 x 379.90 лв. 6 x 249.83 лв. 6 x 158.16 лв.

6 x 188.16 лв.10 x 299.90 лв.

3333333333
10 x 354.90 лв. 10 x 299.90 лв. 10 x 239.90 лв.

9
10 x 194.90 лв. 10 x 199.90 лв. 10 x 179.90 лв. 6 x 224.83 лв.

0
6 x 183.16 лв. 6 x 154.83 лв.

6 x 216.50 лв.

6 x 103.16 лв.

6 x 86.50 лв.

www.technopolis.bg8 Цените са в лева с ДДС. Ако не е посочено друго, търговската гаранция на стоките е със срок 2 години.
Всички стоки са със законова гаранция съгласно Закона за защита на потребителите.



Монитор
Nitro RG271Pbiipx

2999 9899

5499

999

1599

79992999 329

9499

13499

34999429
Охладител
Wind Pal FS

Рутер AX3 DUAL CORE /
WS7100

Рутер DIR-809

GAMING кресло
Fobos CND-SGCH3

Зарядно устройство за 
лаптоп 150W

USB Памет 
DTX 3.2

32 GB

64 GB

128 GB

• 2 тихи 140 mm вентилатора
• Регулиране на оборотите
• Регулиране на наклона
• 2 USB порта за периферия
• USB захранване

• AX3000M безжичен рутер
• Скорост до 2402Mbps 
на 5Ghz и до 574Mbps на 
2.4GHz

• Гигабитови WAN и 3 LAN 
порта

• 4 високопроизводителни 
антени

• 802.11 ax, Wi-Fi 6 
Plus стандарт

• Регулация на облегалката 
90°-165°

• Възглавнички за кръста и 
главата

• Регулиращи се 
подлакътници

• Полиуретанови 60 mm 
колела

• Тегло на седящия до 150 kg

• AC750 безжичен рутер
• Скорост до 433Mbps на 

5Ghz и до 300Mbps на 
2.4GHz

• 10/100 Mbps WAN и 4 LAN 
порта

• 802.11 ac, Wi-Fi 5 стандарт

• Входно напрежение 12 - 13.8 V от запалка 
на автомобил

• Изходно напрежение ~230 V шуко контакт
• Максимална продължителна мощност 

150 W
• USB порт 5V / 2.4 A

• Екран: 6" (15.24 cm), Carta, 1072x1448
• Технология E-ink, Touchscreen с подсветка
• Двуядрен процесор, 512 MB RAM
• Вградена памет 16 GB, Wi-Fi
• Аудио книги през Bluetooth
• Зареждане през micro USB
• Батерия 1500 mAh, Тегло: 155 g

• Екран IPS, AMD Radeon FreeSync съвместим
• 27" (68.6 cm), честота на опресняване до 165 Hz
• Резолюция: 1920x1080
• Яркост: 250 cd/m²
• Контраст динамичен: 100 000 000:1
• Ъгъл на виждане: 178°/178°
• Време за реакция: 1 ms
• Интерфейс: 2xHDMI, DisplayPort

2000 GB

1000 GB

• Преносим HDD
• USB 3.0 интерфейс
• USB захранване

  Електронна книга
TOUCH HD 3

12899

Лазерен принтер 
PHASER 3020

• Лазерен принтер, А4 формат
• Резолюция на печат до 1200х1200 dpi
• Скорост на печат до 20 стр./мин.
• Памет: 128 MB, Натоварване до 15 000 стр./мес
• Тонер: 106R02773 за 1500 стр. Стартов за 700 стр.
• Входна касета за 150 листа
• USB и WI-FI интерфейси

ïàêåòêîïèðíà
õàðòèÿConnectA4
++

Ìóëòèôóíêöèîíàëíî
óñòðîéñòâîLJPROM28A

• A4 черно-бял лазерен принтер, скенер и копир
• Резолюция на принтиране: до 600х600 dpi
• Резолюция на сканиране: до 1200х1200 dpi
• Резолюция на копиране: до 600х400 dpi
• Скорост на печат: до 18 стр./мин
• Мащабиране от 25% до 400%
• Консуматив: тонер CF244A (44A)
• Интерфейс: USB 2.0, Памет: 32 MB
• Гаранция: 12 месеца 21999

äâàïàêåòà
êîïèðíàõàðòèÿ

ConnectA4

++

Национален телефон 0700 12340 На цената на един градски разговор при обаждане от стационарен телефон, а в останалите 
случаи – според тарифния план. 9



• Мощност 800W 
• 1 степен на работа
• Иновативна технология с обърната 
цедка

• Голям отвор за
цял плод

• Кана за сок 750 ml

• Мощност 2400W
• Вместимост 1,5 l
• Скрит нагревател
• Подвижен филтър за варовик
• Лесно почистване

Сокоизстисквачка 
HR1855/70 Ел. кана HD4646

17999 4299

 Кафеавтомат
Arabica Latte EA819E

• Мощност 1550W, налягане 15 bar
• Термоблок система, Автоматично
почистване, За 5 напитки , кана 
за мляко, Регулиране силата и 
дължината на кафето

• Персонални
настройки

++
1кг. кафе на зърна1кг. кафе на зърна
LAVAZZA КРЕМА АРОМАLAVAZZA КРЕМА АРОМА

699

Кафемашина CE4502 Кафемелачка
AROMATIC II

17999 4299

• Мощност 1050 W
• Налягане 20 bar
• За мляно кафе и кафе дози
• 2 цедки
• Капучино система
• Цвят: Графит

• Мощност 150W
• 1 степен на работа
• За до 50 g кафе на зърна
• Равномерно смилане
• Метален 
корпус

89899999 29299999 89899999 35359999

25259999

26269999

6899

99999999

Блендер
SUPREME MIX

• Мощност 600W
• 1 степен на работа
• Метален накрайник
• Мерителна купа 500 ml
• Тиха работа

• Мощност 500W
• 5 степени на работа + Турбо
• 2 приставки за леки смеси
• 2 приставки за тесто
• Въртяща се
купа 2,5 l

• Мощност 1200W
• Стъклена кана 1,75 l
• 5 скорости + Pulse
• Разглобяем нож с 6
остриета

• Метален
корпус

Грил
GALEXIA
DUO

Мини фурна HORIZON 22L

9999999999
• Мощност 2200 W
• Незалепващо покритие
• Оребрена и гладка повърхност за печене
• Тавичка за оттичане
• Термостат

• Обем 22 l
• Мощност 1500W
• Механичен таймер
до 60 min

• 2 нагревателя
• 3 режима на работа
• Температура 90 – 230 С
• Двойно стъкло

ффурурур

Пасатор ROBOT 600 
EASY INOX

Миксер
GIRO COMPLET

Тример
PERSEO

Сешоар
ST UDIO 1500

Машинка за подстригване
HORUS AVANT PLUS

• Акумулаторна батерия
• Време за зареждане 8 h
• Време за работа до 40 min
• Дължина на подстригване 

0,5 – 6 mm
• 1 регулируема
приставка

• Мощност 1500W
• 2 степени на работа
• Сгъваема дръжка
• Дифузер
• Компактен размер

• Мощност 6 W
• Лост за фино регулиране
• Дължина на подстригване 

3mm - 12mm
• Титаниеви ножчета
• Допълнителни
аксесоари

имер

• Мощност 850W
• 7 степени на работа
• Функция размразяване
• Система за високо повдигане
• Тавичка за трохи

Тостер TT130130

4699 5599 2799

• Мощност 1200W
• Диаметър 2 Х 15,6 cm
• Незалепващо покритие
• Регулиране на температурата
• Светлинни индикатори

• За 7 яйца
• Мощност 380W
• Светлинен индикатор
• Сигнал за готовност
• Мерителна чаша

Гофретник R-2205 Яйцеварка
SEG 710BP

За 7 яйца

Комплект филтри A5 4бр.

Кана
ПРОВАНС
+ 2БР А5

2999

2999

water filters

ИЗБЕРИ 
ЕКСПЕРТИТЕ 

В КУХНЯТА

*Важи за серия Tefal Daily Chef 
от 23.04 до 13.05.2021 г.

Daily Chef

ВЗЕМЕТЕ СЕГА С 
-15% ОТСТЪПКА*

44999

9999

29999

19999

Грил Tefal OptiGrill+ 
Snacking&Baking GC714
• 6 автоматични програми за 

перфектно гриловане от 
алангле до добре изпечено

• Ръчен режим с 4 нива на 
температурата

• Индикатор за следене 
степента на изпичане

• Приставка тава за печене и подвижни 
плочи с незалепващо покритие 

• 2000 W мощност

Фритюрник Tefal 
Mega FR4800
• Голяма вместимост: до 2 кг храна
• Подвижна купа с незалепващо покритие
• Външно манипулиране на кошницата 
• Регулируем термостат 150 – 190°C
• Прозорче за наблюдение
• Високоефективен филтър против 

миризми
• Подвижните части, 

подходящи за миялна 

Прахосмукачка-робот Rowenta 
X-Plorer Serie 40 Animal RR7267
• 2 в1 почистване с прахосмукачка и с моп
• Автоматична навигация Smart Exploration 

2.0 с инфрачервени сензори 
за избягване на препяствия 
и падане от стълби

• Високоефективна турбо четка
• Управление през смарт 

телефон и гласови команди
• Подходяща за дом 

с домашни любимци
^Телефонът не е включен в офертата.

Прахосмукачка с пара Rowenta 
Clean & Steam RY7535
• Едновременно почиства и дезинфекцира 

с пара
• Унищожава до 99% от бактериите 

и микробите, без препарати
• Циклонна технология
• Автономност на парата – до 40 мин или до 100 m²
• Филтрация на водата – филтър AntiCalc
• 1700 W мощност

Прахосмукачка Rowenta 
Silence Force Cyclonic RO7691
• Ниско ниво на шум 67 dB(A)
• 99.98% филтрация на засмукания 

прах
• 2.5 л контейнер за прах 
• Четка Power Air за всякакви подови 

настилки 
• Макси и мини турбо четки, четка 

за паркет, Г-образен накрайник 
за труднодостъпни места

• 550 W мощност

Прахосмукачка Rowenta 
Power XXL™ RO3186
• 99.98% филтрация на засмукания прах
• XXL капацитет на торбичката 

Hygiene+: 4.5 л
• EFFITECH мотор за дълбоко почистване
• Аксесоари: мини турбо четка, четки 

за паркет, накрайници за тесни и 
труднодостъпни места

• Тих режим на работа: 70 dB(A)

Кухненска машина Tefal 
Wizzo QB3175
• Двойно планетарно въртене за 

бързи и оптимални резултати 
• 7 скорости + Pulse режим
• Патентована телена бъркалка Flex 

Whisk за леки смеси, приставки за 
месене на тесто и разбъркване

• Купа с вместимост 4 л 
• Аксесоари: 1 л блендер кана, 

месомелачка, ренде

Електрическо ренде Tefal 
Fresh Express + MB756
• Идеален за рязане, кълцане и 

смилане на продуктите
• 5 приставки за рязане и 

настъргване на едро и дребно
• Голям отвор за съставките
• Място за съхранение на кабела

* Промоцията е валидна за следните модели парогенератори Tefal: GV9x, GV8x, GV7x, GV6x, GV5x, GV4x и SVx, закупени в периода 01.02.2021 г. - 31.01.2022 г. 60-дневният тест период влиза в сила от датата на закупуване на уреда. Уредът трябва да бъде върнат в оригинална опаковка с покупен документ в 
магазина, от който е закупен. Повече информация на tefal.bg
**Удължената гаранция от 3 г. важи само на територията на България за следните модели прахосмукачки Rowenta: RO63xx, RO64xx, RO68xx, RO69xx, RO72xx, RO73xx, RO74xx, RO76xx, RO77xx и RO83xx, закупени в периода 01.03.21 г. - 31.01.22 г. и регистрирани на www.rowenta.bg/udaljenagarancia до 28.02.22 г. 
Повече информация на www.rowenta.bg/udaljenagarancia
***60-дневният тест период е валиден за следните модели прахосмукачки Rowenta Power XXL RO31xx, Compact Power XXL RO48xx, Compact Power RO39xx, Compact Power Cyclonic RO37xx, RHxx, закупени в периода 01.02.2021 - 31.01.2022 г. Повече информация на www.rowenta.bg.
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469
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подвижни 
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14999

499

Парогенератор Tefal Pro 
Express Ultimate GV9563 
+ дъска за гладене Tefal
• Плоча Durilium Airglide
• 5 електронни настройки 

за всякакви тъкани
• 7.5 bar налягане на парата
• Ударна пара до 500 г/мин
• Система против петна 
• Антиваровиков колектор
• 2600 W мощност

Ютия с пара Tefal 
Smart Protect FV4980
• Отлична плъзгаемост с 

плоча Durilium Airglide 
• Без нужда от настройка, 

безопасна за всички видове дрехи
• Ударна пара до 180 г/мин
• Вертикална пара
• Антикапкова система
• 2600 W мощност

ехи

ТЕСТ ПЕРИОД
ТЕСТПЕРИОД

60 дни*

7267
с моп

oration 
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ката 
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етка, четки 
тесни ии 

dB(A)

бъде върнат в оригинална опаковка с покупен документ в

Кафеавтомат KRUPS 
Barista EA907D
• Quattro Force система за 

безупречно кафе
• Метална кафемелачка 

с 3 степени на смилане
• 17 автоматични напитки
• Система за капучино с едно 

докосване
• 15 bar налягане
• Интуитивен сензорен дисплей
• Модерен дизайн с карбонов финиш

Еспресо машина KRUPS 
Espresso Calvi Meca XP3440
+ 250 г кафе Lavazza 
• 15 bar налягане 
• Thermoblock система за перфектно 

кафе от първата чаша
• Ръкохватка с Krups Tamping System 

за максимално пресоване на кафето
• Подвижна тава за отцеждане
• Дюза за пара
• Подвижен резервоар 1 л

1799

24999

449

2+3
ГОДИНИ

УДЪЛЖЕНА
  ГАРАНЦИЯ**

ex 
за 

ТЕСТ ПЕРИОД
ТЕСТ ПЕРИОД

60 дни***

^

+

••••••••••

+

30 броя
КАФЕ
КАПСУЛИ
NESCAFE
DOLCE
GUSTO
MAGNUM

ВКУСОВЕ: BARISTA,CORTADO, INTENSO

17179999 13139999
6 x 116.50 лв.

6 x 299.83 лв.

• Капацитет на
фитъра 350 l

• За пречистване
и омекотяване
на вода

• Обем 4,2 l

www.technopolis.bg10 Цените са в лева с ДДС. Ако не е посочено друго, търговската гаранция на стоките е със срок 2 години.
Всички стоки са със законова гаранция съгласно Закона за защита на потребителите.



■ Убива до 99.99% от бактериите 
■ Дюза за под, ръчна дюза, 

кръгла дюза
■ Капацитет на резервоара на 

вода – 1 L

■  Мотор с водно охлаждане
■ Дюза с плоска струя
■ Ротационна дюза■  За почистване на прозорци без 

влажни ивици
■ Време на работа – до 100 min
■ LED индикатор, показващ оставащо 

работно време

KARCHER SC 2 DELUXE KARCHER K 3 PREMIUMKARCHER WV 6 + KV 4

Парочистачка Водоструйка Уред за почистване 

на прозорци и акумулаторна 

виброчистачка 

вода – 1 L

■ За изсмукване на суха и влажна 
мръсотия

■ Капацитет на контейнера – 20 L
■ Патентована смяна на филтъра

KARCHER WD 4

Многофункционална смукачка 

■  Почистване в дълбочина на килими
■ Свалящ се контейнер за чиста вода
■ Допълнителна дюза за тапицерии

KARCHER SE 4001 PLUS

Перяща смукачка

■ Свалящ се контейнер за чиста вода
■ Допълнителна дюза за тапицерии

за с плоска струя
ационна дюза

работно време

259993699939999 19999 23999 36999

KARCHER VC 4S PLUS

Прахосмукачка 

■ Компактна и 
маневрена – 
тегло 1.3 kg

■ Изключително 
безшумна – 79 dB(A)

■ Филтър против 
алергии, задържа 
до 99,95% от праха 
и бактериите

• Керамично покритие 
• Мощност 2000W
• Нагревателна зона 20 cm 
• 8 степени на мощност
• Сензорно управление
• Таймер

• Капацитет 12 kg / 24 h
• 2 режима на работа
• Индикатор за нивото на 
водата, Индикатор за 
нивото на лед

• Обем на резервоара 2,2 l
• Вадещ се контейнер

• Мощност: 800 W
• Обем 20 l 
• Електронно управление
• Автоматични програми
• Функия Aqua Clean
• Емайлирано покритие
• Цвят: Черен

Индукционен плот
ICE2000SP

Ледогенератор
IMC1200B
Ледог
IMC120

• Метални телескопични тръби
• Сменяема торбичка
• Регулатор на мощността
• HEPA филтър
• Компактен размер

• Мощност 150W
• Регулируема дебелина на 
рязане 0-15мм

• 19 см стоманен нож
• Разглобяем слайдър

• Напрежение 21.6 V
LI-ion батерия

• Светлинен
идникатор

• HEPA филтър
• Обем на
контейнера 0.6 L

• Тегло 2.5 kg

Прахосмукачка
VCEB11CXRII

9999 1099912535999 1590021999

е 21.6 V
ия

р

0.6 L

99

Прахосмукачка
SVC216FR

Електрически нож
R506E
Електрически нож Микровълнова фурна

MO20A3B 

6999 6299 9899 5999

3999

• Акумулаторна батерия
• 1 режим на работа
• 2 минутен таймер
• Комплекта включва
две четки, две зарядни
и 3 накрайника

• Самонаточващи се ножчета
• Дължина на подстригване 0,5 – 28 mm
• Време за зареждане – 1h
• Време за работа до 90 min
• Турбо режим за
гъста коса

• Гребен за набола 
брада

• Акумулаторна батерия
• 24 h пълно зареждане
• Пулсов режим на работа
• 3 настойки за 
впръскване

• 2 накрайника 689915999 10999

Комплект четки за зъби 
VITD150BL+ D100PINK

Машинка за
подстригване HC7650

Зъбен душ
HX8438/01

m

Тример
BG7025/15

Тример
MGK7221

• За брада и тяло, Li-ion батерия
• Време за зареждане – 1 h
• Време за работа до 80 min
• Дължина на подстригване – 

3 – 11 mm
• Водоустойчив

• Комплект за лична грижа 10 в 1
• Ак. батерия Li-ion 
• Време за зареждане 60 min 
• Време за работа до 100 min 
• Дължина на подстригване 0,5 

– 21 mm 
• Водоустойчив 1199913999

Епилатор BRE275/00Фотоепилатор BRI950
Епилатор
MBSES9 Преса за коса

SLEEK&CURL S6505
Четка за коса

CF9540F0
Термометър

QY320

Пулсоксиметър
LYFTRACK

SO911

• Дискова епилираща система
• 2 степени на работа
• Миеща се глава
• Масажираща приставка
• Бръснеща глава
• Насочена светлина

• За тяло и за лице, 250 000 светлинни 
импулса, 2 приставки – 4,1 cm2 и 2 cm2

• 5 нива на интензитет
• Сензор Smart Skin
• Вграден UV филтър
• Използване с кабел и 
без кабел

• 40 двойки писети
• 2 степени на работа
• Масажираща приставка
• Бръснеща глава
• Ексфолираща глава
• Безкабелна употреба 

• Мощност 42 W
• Покритие Ceramic Tourmaline
• Температура 150 - 230°C
• Бързо нагряване
• Дисплей
• 3 години гаранация

• Мощност 1000W
• 2 приставки – 40 mm и 50 mm
• 2 степени на нагряване
• Студен въздух за фиксиране
• Покритие

Cashmere Keratin
• Йонизация

• Sp02 : 70% - 99%
• PRbpm : 30 - 240
удара / мин

• Обхват 32 С - 42 С
• Памет 32 позиции

ЧЧЧЧеЧеЧеЧеЧееЧееЧеЧеткткткткттктктткткткт аааааааааааазазазазазазазазаазаз кккккккккососоососоосососааааа

Прахосмукачка робот
ROOMBA 975*

• Контейнер 1,5 l, HEPA филтър
• Радиус на действие 8,8 m
• Четка за паркет, Мини турбо четка

* 60-дневният тест период е валиден за следните модели 
прахосмукачки Rowenta Power XXL RO31xx, Compact Power 
XXL RO48xx, Compact Power RO39xx, Compact Power 
Cyclonic RO37xx, RHxx, закупени в периода 01.02.2021 - 
31.01.2022 г. Повече информация на www.rowenta.bg.

ROOMBAAAAA 9999999999997575757575757575757575757575

ни

во
на шум

60
dB(A)

подове и килими

STOP ГРАФИК

картографиране

92
mm

92
mm

351mm351mm

Lithium

14.4 V14.4 V

^̂

Прахосмукачка
RO3786EA

87999999 1919999999 ни

во
на шум

79
dB(A)

ПППППрПрПрПрПрПрахахахахахахахаххососососсососо мумумумумумумукакакакакакаккакакачкчкчкччкчкч ааааа

ТЕСТ ПЕРИОД
ТЕСТ ПЕРИОД

60 дни***60 дни*
Ютия

GC2676/20
Уред за гладене с пара

GC299
• Мощност 2400W
• Керамично покритие
• Паров удар 180 g / min
• Антикапкова система
• Самопочистване
• Автоматично
изключване

• Ръчен уред за гладене
• Мощност 1000W
• Постоянна пара 20 g / min
• Време за готовност 60 sec
• Резервоар 60 ml
• Допълнителна приставка7999 5999

XMART++

++

69999 23999

12999*
11999

• Акумулаторна батерия
Li-ion 18 V

• Време за зареждане 5 h
• Време за работа до 30 min
• 2 степени на работа
• HEPA филтър
• Стойка за стена
• Допълнителни приставки

4848999999

Акумулаторна
прахосмукачка 2в1 
BCS611P4A

• Обем 20 l
• Мощност 700W
• 6 степени на работа
• Механичен таймер до 

30 min
• Емайлирано
покритие*

• Иноксов корпус*

Микровълнова печка
M20D5 / P70H20TL IX*

++КАПАК ЗА МИКРОВ. ФУРНА 25 cmКАПАК ЗА МИКРОВ. ФУРНА 25 cm

6 x 116.66 лв.

6 x 146.66 лв.

т̂елефонът не е включен в офертата
*Поради оптичните си сензори за стълби, има вероятност 
моделът да не работи на някои по-тъмни настилки

**

Национален телефон 0700 12340 На цената на един градски разговор при обаждане от стационарен телефон, а в останалите 
случаи – според тарифния план. 11



Хладилник Side by Side
HSR 3918 FIPB / FIMP*

Хладилник
KGE49AICA

• Обем на хладилната част 337 l
• Обем на фризерната част 178 l
• Диспенсър, Индикатор за смяна на филтър за вода
• Автоматичен ледогенератор, Функции Holiday, Бързо 
замразяване, Бързо охлаждане

• Функция AutoSet - автоматично регулиране на 
температурата спрямо околната среда

• Функция Натрошен лед 
• Цвят: Черен/Инокс *
• Размери 178/91/66 cm
• 6 години гаранция
• 12 години гаранция на компресора

1699 1299

ИНВЕРТОРЕН 
КОМПРЕСОР

No Frost

ГОДИНИ
ГАРАНЦИЯ НА
КОМПРЕСОРА12

72999*
67999

• Обем на хладилната част 212 L.
• Обем на фризерната част 54 L.
• Клас на енергийна ефективност F
• Автоматично
размразяване

• Цвят: Бял/Сив*
• Размери: 161,2/55/63 cm.
• 5 години гаранция^

^2г. търговска гаранция + допълнителни 3г. 
след регистрация до 60 дни от датата
покупка на home.liebherr.com/getplus
^^ 2г. търговска гаранция + допълнителни 8г. 
след регистрация до 60 дни от датата покупка
на home.liebherr.com/getplus

• Обем на хладилната част 302 L.
• Обем на фризера 111 L.
• Клас на енергийна ефективност С
• Автоматично размразяване
• LED дисплей
• LED осветление
• Отделени за  съхранение /0'C
• Цвят:Инокс
• Размери:201/70/65 cm.

 Хладилник
CU 281 / CUel 281*

1199

• Обем на хладилната част 277 L.
• Обем на фризерната част 107 L.
• No Frost
• LED осветление
• Инверторен линеен компресор

(с 10г.гаранция)
• Вътрешен дисплей
• Door Cooling
• Два охладителни кръга
• Цвят:Инокс
• Размери:203/60/68,2 cm.

Хладилник
GBP62DSNFN

• Капацитет на хладилника: 229L
• Капацитет на фризера: 88L
• Oтеделие за бързо замразяване FAST FREEZE
• Брой полици: 3
• Поставка за бутилки
• LED осветление
• Размери: 195/60/65 см
• Цвят: Бял/ INOX*
• 5 години гаранция^

^ 3г. търговска гаранция + допълнителни 2г.
след регистрация до 30 дни от датата на
покупка на www.bgs.bg/snaige/promolist.php или на 
тел.070010218

 Хладилник RF 36SM-P100NF/27 /
RF 36SM-P1CBNF/27*

^

^

73999*
69999

10 x 169.90 лв. 6 x 216.50 лв. 6 x 199.83 лв. 6 x 123.33 лв. 6 x 121.66 лв.

6 x 116.66 лв. 6 x 113.33 лв.

6 x 102.66 лв.

НОВ 
МОДЕЛ 70 cm

0.33L

БЕЗ
ЗАХАР

++
ГОДИНИ

ГА РАНЦИЯ  НА
КОМПР Е СО РА^^10

www.technopolis.bg12 Цените са в лева с ДДС. Ако не е посочено друго, търговската гаранция на стоките е със срок 2 години.
Всички стоки са със законова гаранция съгласно Закона за защита на потребителите.



59999* 46999*
51999

• Инверторна сплит система
• Енергиен клас А++/А+ (охлаждане/отопление)
• Мощност 2.7/3.4(3.5/3.7)*(5.2/5.6)** KW  охл./отопл.
• Консумация 0.71/0.91(1.11/1.1)* (1.7/1.5)** KW охл./отопл.,
SEER/SCOP 7.8 /4.1(7.0/4.0)*(6.4/4.0)**охл./отопл. 
• Автоматичен рестарт
• Антибактериален филтър
• Ефективен в режим на отопление до -15'С
• Новият екологичен фреон R32, 5 години гаранция

ЕНЕРГИЕН КЛАС 
НА ОХЛАЖДАНЕА++

ЕНЕРГИЕН КЛАС 
НА ОТОПЛЕНИЕА+

ЕФЕКТИВЕН В 
РЕЖИМ НА 

ОТОПЛЕНИЕ ДО-15°С

ГОДИНИ
ГАРАНЦИЯ5

ВКЛЮЧЕН
СТАНДАРТЕН

 МОНТАЖ#

Климатик EPS09(12)*(18)**V38HWI / EPS09(12)*(18)**V38HWO

91999 / 99999*/ 1499**

#Цената на стандартен монтаж до 3 метра тръбен път е за сметка на Технополис (в рамките на населеното място от което е закупен 
климатика), информация за условията на „Включен стандартен монтаж“ може да получите в магазини Технополис. 

Хладилник
LNC7ME34X1

• Обем на хладилната част 266 L.
• Обем на фризерната част 101 L.
• LED осветление
• Интелигентната система с двойно 
охлаждане TwinTech®  
• Технологията MultiFlow-Храната остава 
свежа за по-дълго време
• NoFrost на фризерната част
• CustomFlex®
• Цвят:Инокс
• Размери:201/60/65 cm. 99999 79999

71999/ 82999*

ХлаХлаХлаХладилдилдилдилникникникник

1199 1169

Плот за вграждане 
EGC3322NVK / EHH3320NVK*

•  2 газови (индукционни)* награвателни зони
•  Индикация за остатъчна топлина
•  Плот:керамичен
•  Механично управление / Сензорно управление*
•  Таймер*
•  Защита от изтичане на газ
•  Широчина 30 сm.

31999/39999* 59999

*STOP
+ GO

INDUCTION

 

 
^

 

 
^

^ 2г. търговска гаранция + допълнителни 3г. след 

регистрация до 30 дни от датата на покупка на  

www.electrolux.bg

Начална дата на регистрация 01.02.2021г.

+++A

8
KG

ИНВЕРТОРЕН 
МОТОР

Сушилня
EW9H378S

Пералня със сушилня
EW7W369S

Пералня
EW6F421B

Печка
EKC54952OW /
EKC54972OX*

• Капацитет 8 kg.
• Технология PerfectCare 
• Енергиен клас А+++/термопомпа
• Инверторен мотор
• Сензор за сушене, Сензорно 
управление
• Woolmark Blue - сертифицирана 
програма за сушене на вълна и 
изделия с етикет ръчно пране
• LCD,система CycloneCare
• Индикация за статуса
на сушене
• Размери:85/60/60 cm

• Клас на енергийна ефективност при 
цикъл на пране и сушене: E
• Клас на енергийна ефективност при 
цикъл на пране: C
• LCD Дисплей, Технология SensiCare 
регулира параметрите на програмата 
спрямо обема на прането  
• Програма -  Wash&Dry
• Опция отложен старт
• Размери 85/60/63 cm.

• 1200 оборота/мин.
• Капацитет 10 kg.
• Клас на енергийна ефективност D
• Fuzzy Logic технология,LED дисплей
• Регулиране на температура и 
обороти
• Ръчно пране,лесно гладене
• Кратки програми.Отложен старт
• Размери:85/60/60 cm.

•  4(2 разширяема)
   керамични зони
•  Енергиен клас А 
•  Мултифункционална
    фурна – 58 L.
•  Функцията "PlusSteam"
    добавя пара
•  Каталитична система
•  Електронен таймер
•  Телескопична система  
•  Цвят:Бял/Инокс*
•  Размери 85/50/60 cm.

ПерПерралналня ся съсъс сушшсушу илнилнилняя
EW7W369S

ППерПералналняя

9KG
WASH

6KG

WASH
& DRY

ИНВЕРТОРЕН 
МОТОР

ОБЕМ НА
ФУРНАТА58l
ЕНЕРГИЕН 

КЛАС А

ТЕЛЕСКОПИЧНА
СИСТЕМА

Абсорбатор
EFV60657OK

• Декоративен тип
• Капацитет на абсорбиране при стандартен 
режим на работа (макс./ мин.): 550 / 290 куб.м/ч
• Електронно сензорно управление върху
    стъкло със 3 скорости, LED осветление
• Постоянни филтри
• Размер: 60 cm.
• Цвят: Черен

АбсАбсорборбатоаторр
EFV60657OK

60
CM

LED
 

 
^

Хладилник
RCSA 330 K30WN/

K30XPN*

• Обем на хладилната част 205l
• Обем на фризерната част 95l
• Клас на енергийна
ефективност F

• 3 стъклени полици
• LED осветление
• Ниво на Шум 39 dB
• Цвят: Бял/Инокс*
• Размери: 185/60/60 cm

Хладилник
ZTAN28FW0

• Обем на хладилната част 201 l
• Обем на фризера 41 l
• Клас на енергийна ефективност F
• Автоматично размразяване
• LED осветление
• Стъклени полици
• Цвят: Бял
• Размери:161/55/55 cm.

Хладилник
DS 227030 N / SN*

46999*
41999

• Обем на хладилната част 184 l
• Обем на камерата 69 l
• Автоматично размразяване
• Клас на енергийна
ефективност: F

• Ниво на Шум 38 dB
• Цвят: Бял/Сив*
• Размери:151/60/60 cm.

60 cm

36999

Хладилник
CDD 2145 E_EN

Хладилна витринa 
CD40DM-S3002E/X

• Обем на хладилната част 163 l
• Обем на камерата 41 l
• Клас на енергийна ефективност: F
• Стъклени полици
• Led осветление
• Размери 144/55/55 cm
• 5 години гаранция^

^2г. търговска гаранция + допълнителни 3г. 
след регистрация до 60 дни от датата на покупка на:
www.servicebg.net/candy/,
0700 20 603 или info@bgs.bg

• Нетен капацитет 320/ 360*L
• Охлаждане от -2°C до +14°C.
• Вътрешен вентилатор, Вътрешно LED осветление
• 5 регулируеми метални рафта
• Автоматично размразяване
• Възможност за
обръщане на вратата

• Размери: 202 х 60 х 60 см 

ЯААР
ААННЦЦИЯГГГААААААААААААА

РРРРРРРРРРРРРРРАААААААААААААААНННЦЦЦЦЦЦЦЦЦЦЦЦЦЦЦЦИИИЯЯЯЯЯ

ГГОГГГГООООООООООДИНИДИНИ

^

15999

Минибар MB-47
• Компресорен 
тип

• Обем на 
хладилната 
част 40 l

• Обем на 
камерата 5 l

• Енергиен клас 
А+

• Размери:
50/45/49 cm

92999 1199/ 1299*/ 1899**/ 2399***

• 1400 оборота/мин.
• Капацитет 9/6(пране/
сушене) kg.

• Инверторен мотор
• Технология 6th Sense
• Регулиране на температура
• Дисплей,отложен старт
• Ръчно пране,лесно гладене
• Кратки програми
• Програма с пара
• Размери:82/59.5/54.5 cm.
• 6 години гаранция*

* 2г. търговска гаранция + 
допълнителни 4г. след
регистрация до 30 дни
от датата на покупка на:
dopulnitelnagaranzia.com

Пералня със
сушилня за вграждане

WDWG 961484 EU

• Енергиен клас (охлаждане/отопление) A++/A+, Тип хладилен агент(фреон) R32
• Мощност (охлаждане/отопление) 2.5/2.4, (3.3/2.8)*, (5.0/3.8)**, (6.5/5.4)***
• Годишна консумация кВ/ч (охлаждане/отопление) 143/839, (189/980)*, 

(278/1329)**, (373/1890)***, SEER/SCOP 6.1/4.0, (6.1/4.0)*, (6.3/4.0)**, (6.1/4.0)***
• Ефективен в режим на отопление до -15C,
• Гаранция 60 месеца

ГОДИНИ
ГАРАНЦИЯ5

ВКЛЮЧЕН
СТАНДАРТЕН

 МОНТАЖ#

Инверторен климатик
RAS-B10J2KVGE/RAS-10J2AVG-E / RAS-B13J2KVGE/RAS-13J2AVG-E* /
RAS-18J2KVG-E/RAS-18J2AVG-E** / RAS-24J2KVG-E/RAS-24J2AVG-E***

ЕНЕРГИЕН КЛАС 
НА ОХЛАЖДАНЕА++

ЕНЕРГИЕН КЛАС 
НА ОТОПЛЕНИЕ А+

ЕФЕКТИВЕН В 
РЕЖИМ НА 

ОТОПЛЕНИЕ ДО-15°С

ИНВЕРТОРЕН 
МОТОР

1400
ОБОРОТА/МИН.

kg9/6
ПРАНЕ/СУШЕНЕ

6 x 144.99 лв.

86999

6 x 154.99 лв. 6 x 199.83 лв. 6 x 216.50 лв. 10 x 189.90 лв. 10 x 239.90 лв.

6 x 119.99 лв.

88888888
6 x 138.33 лв.

6 x 153.33 лв.

6 x 133.33 лв.6 x 194.83 лв.6 x 199.83 лв.6 x 166.66 лв.

99999
6 x 166.66 лв.

1144
10 x 149.90 лв.

НОВ 
МОДЕЛ

ЕНЕРГИЕН 
КЛАС А

Национален телефон 0700 12340 На цената на един градски разговор при обаждане от стационарен телефон, а в останалите 
случаи – според тарифния план. 13



Керамична печка
CCB6440BBW / CCB6441BBM*

• 4 нагревателни зони

(2 разширяеми)

• Мултифункционална

фурна с обем 73 l

• Енергиен клас А

• Две нива телескопични

водачи, Дисплей

• Push-pull бутони

• Цвят: Бял/Инокс*

• Размери: 85/60/60 см

99999

КерКерамиамиччнана пепечкачканааан епе ачка

XL

A

79999

Пералня
LTX6G271E

• 1200 оборота/мин., Капацитет 7 kg.

• LCD дисплей

• Технология ProSense®

• Soft-Opening System - система за 

меко отваряне на барабана

• Сертификат Woolmark за безопасно 

пране на вълна

• Fuzzy Logic технология

• Liquidose - за прецизно дозиране на 

течния перилен препарат 

• Кратка програма 20Min 3Kg

• Размери: 89/40/60 cm

• 5 години гаранция^

• 1600 оборота/мин.

• Капацитет 10/6 kg.(пране/сушене)

• Клас на енергийна ефективност при цикъл на

пране и сушене: C, Клас на енергийна

ефективност при цикъл на пране: C

• Метод на сушене: Термопомпа

• ÖKOKombi с технология SensiDry® 

• Технология DualSense, Програми с пара

• Сертификат Woolmark за безопасно пране на вълна, 

LCD дисплей, отложен старт,

лесно гладене, Ръчно пране

• Защита от преливане

• Размери:87/60/63 сm

• Обем на хладилната част 220 l

• Обем на фризера 110 l

• Клас на енергийна ефективност:  E

• Автоматично размразяване

• Сензори ColdSense

• Технология Low Frost във фризера

• Поставка за бутилки

• Стъклени полици

• Цвят:Бял/Инокс*

• Размери:185/60/65 cm.

Пералня със сушилня
с термопомпа L9WBC61B

Хладилник
RCB534E1LX

2099

79999

ПППерПерППеПерППерППералналалналналналналалня ся ся ся ся съссъсъсъсъссъс сушсушсушсушсушсушсушсушилниилнилнилнилилняяяяя

10
YEARS

1600

• Капацитет 8 kg.

•Термопомпа

• Голям LCD дисплей и панел от

висококачествен инокс

• Инверторен мотор - 10г. гаранция

• Система AbsoluteCare®. гарантира подходящите 

движения и температура за всяка вид тъкан

• AEG технология SensiDry,технология ProSense®

• ÖKOFlow Филтър.Отложен старт

• Специални програми: За гладене плюс,Вълна, 

Коприна, Бърза смесени

(Quick Mix), Дънки, Връхни

дрехи, Спално бельо,

спортни дрехи

• Размери:85/60/64 cm

Сушилня с термопомпа 
T8DEC68S

ИНВЕРТОРЕН 
МОТОР

ИНВЕРТОРЕН 
МОТОР

10
YEARS

A
°C

Фурна за вграждане с пиролитично 
почистване BPE556320M

• Мултифункционална фурна

• Енергиен клас А+, Обем 71 l

• Готвене на пара, Пиролитично 

почистване Pyroluxe®Plus

• Телескопична система, SoftMotion™ - 

плавно  затваряне на вратата, Push-pull 

бутони, ISOFRONT® TOP -

студена врата

• Термосонда за храна

• Цвят INOX

A
XXL

Индукционен плот за
вграждане IKB64431XB

• Керамичен плот

• 4 нагревателни зони

• Сензорно управление

• Таймер, Индикатор остатъчна топлина

• Система Hob2Hood

• Защита от деца

• Индукционен тип

• Широчина 60 cm

• Мултифункционална фурна
• Обем на фурната 66 L., Енергиен клас А
• 7 програми на готвене, Каталитични панели
• Електронен таймер програматор
• Рush-pull бутони, Телескопична система
• 5 години гаранция^

^Търговската гаранция на уредите е за срок
от 2г. За допълнителни 3г. гаранция се изисква 
регистрация до 4 седмици от датата на покупка. 
Условия на промоцията и регистрация на
www.bosch-home.bg.

• Капацитет: 9 комплекта
• Клас на енергийна ефективност:  D
• 9 програми,4 температури
• LED дисплей
• Отложен старт
• Автоматична програма
• Размери: 81.5/44.8/55 cm.
• 5 години гаранция^

^Търговската гаранция на уредите е за срок
от 2г. За допълнителни 3г. гаранция се
изисква регистрация до 4 седмици от
датата на покупка. Условия на промоцията
и регистрация на www.bosch-home.bg.

62999 45999 41999* 31999* 27999

33999

40999 30999

Фурна за
вграждане
HBF154ES0

Съдомиялна за 
вграждане SPV4EKX20E

ОБЕМ НА
ФУРНАТА66l
ЕНЕРГИЕН 

КЛАС А

ТЕЛЕСКОПИЧНА
СИСТЕМА

5^

• Мултифункционална фурна 71l
• 9 програми на готвене
• Електронен таймер програматор
• Допълнително охлаждане
• Плавно затваряне
• Цвят:Инокс

• Мултифункционална фурна 71 l
• Енергиен клас А
• 8 програми на готвене
• Електронен таймер
• Телескопична система
• Push&Pull бутони
• Цвят: Черен/ Инокс*
• 5 години гаранция

Фурна за вграждане 
BO735E11XK

ЕНЕРГИЕН 
КЛАС А

ОБЕМ НА
ФУРНАТА71l

Фурна за вграждане BIM 
24302 B/ BIM 22305 X*

ОБЕМ НА
ФУРНАТА71l
ТЕЛЕСКОПИЧНА

СИСТЕМА

ЕНЕРГИЕН 
КЛАС А

Фурна за вграждане
FCP 602 N/E / X/E /  W/E*

Плот за
вграждане
HIC 63400

• Мултифункционална фурна 65 l
• 8 програми на готвене
• Функция "Pizza"
• Механичен таймер
• Цвят: Черен/Инокс/Бял*
• 5 години гаранция^

 ̂2г. търговска гаранция + допълнителни
3г. след регистрация до 60 дни от датата на 
покупка на: www.servicebg.net/candy/, 
0700 20 603 или info@bgs.bg

• 60 см стъклокерамичен плот за вграждане
• Сензорно управление с 9 степени
• 3 нагревателни зони, Таймер
• Индикатор за остатъчна топлина
• Заключване на панела за управление
• 5 години гаранция

ОБЕМ НА
ФУРНАТА65l
ЕНЕРГИЕН 

КЛАС А+

ГГ

РР ИИ

ГГГГГГГГГГГГАААААААААААААА
РРРАААНННЦЦЦИИИИИИИИИИИЯЯЯЯЯЯ

ГГГГГГГГООООДДДИНИДДДДДИНИДИНИДИНИДИНИ

^

Плот за вграждане
EHF3320NOK

• 2 керамични
награвателни зони

• Сензорно управление
• 5 години гаранция^

^ 2г. търговска гаранция + допълнителни 
3г. след регистрация
до 30 дни от
датата на 
покупка на
www.electrolux.bg

 

 

^

  Печка K5241WF  Печка EKC51350OW
• 2 газови и 2 електрически
нагревателни зони

• Механичен таймер 
• Брой функции 9
• Защита от изтичане на газ
• Цвят:Бял
• Размери 85/50/60 cm.

• 4 керамични зони
• Енергиен клас А 
• Мултифункционална фурна – 56 L.
• Механичен таймер 
• Цвят:Бял
• Размери 85/50/60 cm.

4799959999

ЕНЕРГИЕН 
КЛАС А

ОБЕМ НА
ФУРНАТА70l

ЕНЕРГИЕН 
КЛАС А

ОБЕМ НА
ФУРНАТА56l

Печка
FSE 66000 GW

• 4(2 бързонагряващи) електрически 
котлона, 6 програми на готвене

• Мултифункционална фурна-66 l
• Грил нагревател
• Цвят:Бял
• Размери:

85/60/60 cm

46999

ОБЕМ НА
ФУРНАТА66l
ЕНЕРГИЕН 

КЛАС А

Съдомиялна
DVS 05024 W/X*

• Капацитет 10 комплекта
• 5 програми
• Клас на енергийна ефективност: E
• 5 температури
• Кратка програма
• 1/2 зареждане
• Цвят: Бял / Инокс*
• Размери: 85/45/60 cm
• 5 години гаранция 54999* 92999

49999

5^

• 3 HighSpeed зони, 1 разширяема
• TouchControl-управление
• Таймер с функция изключване, 17 степени 
на мощност, Функция ReStart

• Защита за деца
• 5 години гаранция^

^Търговската гаранция на уредите е за срок
от 2г. За допълнителни 3г. гаранция се 
изисква регистрация до 4 седмици от датата
 на покупка. Условия на промоцията
и регистрация на www.bosch-home.bg. 46999

Плот за 
вграждане

PKK611B17E

• Капацитет: 14 комплекта

• Клас на измиване А

7 програми, 3 температури

• Трета кошница за прибори

• Сателитно разпръскващо

рамо ProClean, Технология AirDry

• Регулируема кошница

• Индикатор за сол и гланц

• Отложен старт

• Размери: 81,8/59,6/55,0 cm.

Съдомиялна за
вграждане FSB53907Z

С

ИНВЕРТОРЕН 
МОТОР

1099* 1079 1039

ХХХлаХладилдилникник

6 x 104.99 лв.

6 x 154.99 лв.

6 x 133.33 лв.

10 x 209.90 лв.
6 x 133.33 лв.

6 x 173.16 лв.6 x 179.83 лв.
6 x 183.16 лв.

6 x 166.66 лв.

83999
6 x 139.99 лв.

1439
6 x 239.83 лв.

НОВ 
МОДЕЛ

++
Somat Gold Somat Gold 

DoypackDoypack
18 tabs18 tabs

++
Somat Gold Somat Gold 

DoypackDoypack
18 tabs18 tabs

5^

www.technopolis.bg14 Цените са в лева с ДДС. Ако не е посочено друго, търговската гаранция на стоките е със срок 2 години.
Всички стоки са със законова гаранция съгласно Закона за защита на потребителите.



94999

Сушилня
HD90-A2979-S

• Кондензационна с термопомпа
• Еенергиен склад А++
• Капацитет 9 kg
• Инверторен мотор
• i-Refresh: функция за освежаване и 
хигиенизиране на дрехите

• Функция против намачване
• Размери: 85/60/64 cm
• 6 години гаранция

НЕКА ДА ПРЕВЪРНЕМ ДОМА ВИ В НАЙ-ЛЮБИМОТО ВИ МЯСТО

GFN 13740 N /

GFN 13840 XN*
ФРИЗЕР

GKN 26240 XN
ХЛАДИЛНИК

969/1059*93999

• Полезен обем 256/282* l
• NoFrost система
• Брой отделения 7/8*
• Бързо замразяване
• InverterEco компресор
• Клас на енергийна 
ефективност: Е
• Ниво на шум 38 dB
• Аларма за отворена врата
• Дисплей
• Цвят: Бял/Инокс*
• Размери: 172(185)*/60/66 cm

• Обем на хладилната част 253 l.
• Обем на фризерната част 109 l.
• NoFrost система
• Led осветление
• Поставка за бутилки
• Режим Ваканция
• Клас на енергийна 
ефективност: Е
• Аларма за отворена врата
• Цвят: Инокс
• Размери: 203/60/69 cm

9

•
•
•
•
•

GSV 4E820
СЪДОМИЯЛНА ЗА ВГРАЖДАНЕ

67999

• Капацитет 11 комплекта
• Inverter Eco мотор
• 8 програми (1 Auto 45-65°C )
• 6 температури
• TurboWash - Допълнително 
разпръскващо рамо
• Допълнителна трета
кошница за прибори
• DoorMatic - Автоматично 
отваряне на вратата  
• Клас на енергийна 
ефективност: Е
• RedSpot LED индикатор
на пода, Защита от
преливане Water Protect+
• Размери: 82/45/55 cm

 GFBM 23420 XC
ГОТВАРСКА ПЕЧКА

• 4 нагревателни зони /
2 разширяеми
• Мултифункционална 
фурна, 8 програми на готвене
• Обем на фурната 72 l.
• Каталитичен панел
• Push & Pull бутони
• Телескопична система 
на 2 нива
• Цвят: Инокс
• Размери: 85/60/60 cm

93999 7599999

GEBM 19300 BP
ФУРНА ЗА ВГРАЖДАНЕ

• Мултифункционална 
фурна 72 l
• 9 програми на готвене
• Плавно затваряне
на вратата
• Пиролитично 
почистване
• Електронен таймер 
програматор
• Телескопична система
на 1 ниво
• Цвят: Инокс

•
н
•
п
•
п
•
н
•

GIEV 624430 X
ПЛОТ ЗА ВГРАЖДАНЕ

GWDE 68 E408
ПЕРАЛНЯ СЪС СУШИЛНЯ

47999

• Сензорно управление 
с плавен контрол
• 4 нагревателни зони 
(2 разширяеми)
• Функция: Booster
• Заключване на 
панела за управление
• Таймер и звукова 
аларма
• Защита от прегряване
• Размер: 60 cm

• 1400 обoрота/мин
• Капацитет на пране/сушене 8/5 kg  
• Клас на енергийна ефективност при цикъл 
на пране и сушене: D, Клас на енергийна 
ефективност при цикъл на пране: C
• InverterEco мотор, Функция за лесно 
гладене с използването на пара
• HomeWhiz - управление чрез Bluetooth
• Размери: 84/60/59 cm

(2
•
•
п
•
а
•
•

• Клас на енергийна ефективност при цикъл на 
пране и сушене: D

• Клас на енергийна ефективност при цикъл на 
пране: D

• Специална програма: 4Kg Wash& Dry, Функция пара
• HygieneTherapy -
хигиенично освежаване на
дрехите с топъл въздух

• Размери: 84/60/50 cm
• 5 години гаранция

Пералня със сушилня
HTV 7736 XSHT

69999 93999 81999

69999

ИНВЕРТОРЕН 
МОТОР

1400
ОБОРОТА/МИН.

kg7/4
ПРАНЕ/СУШЕНЕ

• 1400 оборота/мин., Капацитет 9 kg., LED дисплей
• Клас на енергийна ефективност: C, TouchControl 
• EcoSilence Drive™- инверторния мотор.
• SpeedPerfect: перфектно почистване за до 65% 
по-малко време

• ActiveWater: прецизно регулиране на разхода на 
вода чрез автоматично
претегляне на всяко пране

• Размери:85/60/60 cm.

Пералня
WAU28T90BY

П

kg9
ИНВЕРТОРЕН 

МОТОР

kg9

ЕНЕРГИЕН 
КЛАС А++

ИНВЕРТОРЕН 
МОТОР

Пералня
L6FBG48S

• 1400 оборота/мин.
• Капацитет 8 kg.
• Клас на енергийна ефективност: C
• LCD дисплей
• Инверторен мотор
• ProSense технология®
• Soft Plus технология, Eco Time
• Размери:85/60/58 cm

kg8
ИНВЕРТОРЕН 

МОТОР

Пералня
HW80-B14636 N-S

• 1400 обoрота/мин, DirectMotion инверторна 
технология, Клас на енергийна ефективност:A

• ABT - антибактериално уплътнение
• Заключване за защита от деца
• Специални програми: Грижа за бебето, 
Спортни дрехи, Деликатни тъкани

• AutoWeight функция
• Размери: 85/60/65 cm
• 6 години гаранция
• 12 години гаранция на мотора

kg8
DIRECT MOTION 

МОТОР

52999 59999* 43999
49999

Пералня
FFS 7238 W EE

• 1200 оборота/мин., Капацитет 7 kg.
• Клас на енергийна ефективност: D
• Брой програми 14,LED дисплей
• Регулиране на температура и обороти
• Ръчно пране,лесно гладене
• Кратки програми.Отложен старт
• Размери:85/60/58 cm.

kg7
ИНВЕРТОРЕН 

МОТОР

Пералня EW6S406W / BX*
• 1000 оборота/мин., Капацитет 6 kg., Брой програми 14
• Антиалергична програма с пара
• Клас на енергийна ефективност: F
• LED дисплей,отложен старт
• Ръчно пране, програма Бебе
• Програма за вълна
• Цвят:Бял/Черен*
• Размери:85/60/38 сm.

kg7

Пералня CSO4 1075 TBE/2-S

ЯАА
АА ЦЦЦИИЯЯГГГГГГГГГГГГГААААААААААААА

РРРАААААААААААААНННЦЦЦЦЦЦИИИИИИИИИИИИИИИИИЯЯЯЯЯ

ГООДИГГООООДИДИИНИИНИ

^

• 1000 оборoта/мин., Active Motion System
• Easy Iron функция за лесно гладене с 
използването на пара

• Специална програма Hygiene+ 
максимална дезинфекция при 60ОC за 59min.

• Кратки програми 14/30/44 мин.
• Размери: 85/60/46 cm
• 5 години гаранция^

^ 2г. търговска гаранция + допълнителни 3г. 
след регистрация до 60 дни от датата на 
покупка на: www.servicebg.net/candy/,0700 20 603
 или info@bgs.bg

GWN 37230 S /
GWNE 68 E430*
ПЕРАЛНЯ

GNFP 4550 WB / XB*
СЪДОМИЯЛНА

75999 /79999*59999 /67999*

• Клас на енергийна ефективност:
D/ А +++-10%*, Капацитет 7/8* kg
• InverterEco мотор, Функция пара*
• Специалнипрограми: Mini14, Hygiene 
Care+, Stain Care - за премахване на 24 
видапетна
• Размери: 85/60/55(59)* cm

• Капацитет 15 комплекта
• Inverter Eco мотор, 7 температури
• 6 програми (1 Auto 40-65°C )
• Допълнителна трета кошница за 
прибори, Aquastop
• CornerWash - разпръскващо рамо
• Автоматично отваряне на вратата
• Цвят: Бял/Инокс*
• Размери: 85/60/60 cm

89999

НОВ 
МОДЕЛ

НОВ 
МОДЕЛ

НОВ 
МОДЕЛ

• 1200 обората/мин.
• Капацитет 6 kg
• Кратка програма, Отложен старт
• Функция SteamCure за лесно гладене с 
използването на пара

• Клас на енергийна ефективност E
• Специални програми Hygiene и 
почистване на барабана

• Размери: 85/60/44 cm

Пералня
WUE 6612 BA

41999

kg6
1200
ОБОРОТА/МИН.

Сушилня
DS 8439 TX /

DS 8440 SXM*
• Кондензационна с термопомпа, Специални програми 

"Delicates" и "Sportswear"
• Хигиенизиращи програми за 
дезинфекция на дрехите

• OptiSense - сензор, контролиращ 
етапа на сушене

• AquaWave технология на 
барабана

• Цвят: Бял/Сив*
• Размери: 85/60/59(61)* cm
• 5 години гаранция

89999*
76999

kg8
ЕНЕРГИЕН 

КЛАС А++

НОВ 
МОДЕЛ

6 x 158.33 лв. 6 x 149.99 лв. 6 x 116.66 лв. 6 x 156.66 лв. 6 x 136.66 лв.

6 x 128.33 лв.

6 x 116.66 лв.

999999
6 x 156.66 лв.

99999999
6 x 161.50 лв.

88888888
6 x 149.99 лв.

/6666666666
6 x 113.33 лв.

5555
6 x 99.99 лв.

777
6 x 126.66 лв. 6 x 133.33 лв.

10
6 x 176.50 лв.

6 x 113.33 лв.6 x 126.66 лв.6 x 156.66 лв.

НОВ 
МОДЕЛ

*

*

препаратпрепарат
за пералняза пералня

XAVAX 111723XAVAX 111723

++
препаратпрепарат

за пералняза пералня
XAVAX 111723XAVAX 111723

++

препаратпрепарат
за пералняза пералня

XAVAX 111723XAVAX 111723

++
препаратпрепарат

за пералняза пералня
XAVAX 111723XAVAX 111723

++
препаратпрепарат

за пералняза пералня
XAVAX 111723XAVAX 111723

++
препаратпрепарат

за пералняза пералня
XAVAX 111723XAVAX 111723

++

* *

ГОДИНИ
ГАРАНЦИЯ НА

МОТОРА12

Национален телефон 0700 12340 На цената на един градски разговор при обаждане от стационарен телефон, а в останалите 
случаи – според тарифния план. 15



София, Околовръстен път, Младост 4 (срещу “Камбаните”) тел.: 02921 11 11
Люлин 8-ми микрорайон, бул. “Царица Йоана” (до “Билла”), тел.: 029210092

кв. Надежда, бул. „История славянобългарска” (срещу ТЕЦ София), тел.: 028035980
Сердика Център, бул. Ситняково 48, ет. 1, тел.: 02 8 927 927
The Mall, бул. Цариградско шосе 115, партер, тел.: 02 807 64 64
Bulgaria Mall, бул. България 69, ет. 2, тел.: 02 903 59 59
Paradise Center, бул. Черни връх 100, ниво -1, тел.: 02 446 25 56

Пловдив, бул. “Санкт Петербург” 133 (до Метро), тел.: 032 683 313
Варна, бул. “Владислав Варненчик” 277 (до “Елпром”) тел.: 052 509 060

бул. “Цар Освободител” 267 тел.: 052 822 333
Бургас, к-с ”Славейков” 94 тел.: 056 880 270

бул. “Транспортна” 53, тел.: 056 598 111 
Стара Загора, ул. “Никола Петков” (до “ДЗУ”) тел.: 042 612 112
Враца, срещу “Химко”, тел.: 092 668 766
Шумен, бул. “Симеон Велики” 5 тел.: 054 850 185
Сливен, ул. “Стефан Караджа” 6 (до завод Светлина) тел: 044 612 612
Плевен, бул. “Георги Кочев” 4 тел.: 064 880 550 

Русе, кв. “Дружба” ул. “Христо Ботев” 38, тел.: 082 81 31 81
Благоевград, ул. “Св. Димитър Солунски” 5, тел 073 829 111
Добрич, Околовръстен път Добротица 54, тел.: 058 65 31 31
Ямбол, бул. “Граф Игнатиев” 173-175, тел.: 046 677 000
Кюстендил, ул. “Гюешевско шосе” 5, тел.: 078 558 300
Пазарджик, бул. “Стефан Стамболов” 13, тел.: 034 406 840
Kърджали, бул. “Беломорски” 4, (до OMV) тел.: 0361 2 11 00
Перник, бул. “Св. Св Кирил и Методий” 21, тел.: 076 68 62 20
Силистра, бул. “7-ми Септември” 23, тел.: 086 878 878
Видин, бул. “Панония” (на изхода за моста), тел.: 094 60 29 29
Монтана, бул. “Трети март” 216, тел.: 096 390 666
Велико Търново, ул. “Магистрална” 4, тел.: 062 610 016
Разград, ул. “Априлско въстание” 66, тел.: 084 609 209
Хасково, бул. “Съединение” 79, тел.: 038 650 150
Габрово, ул. “Индустриална” 12, тел.: 066 899 200
Сандански, Магистрален път Е79, тел.: 074 689 549

БЕЗПЛАТЕН ТРАНСПОРТ
(важи за града откъдето е закупена 

стоката, съгласно условията на
https://www.technopolis.bg/bg/transport)

ТЕХНОПОЛИС ПАРТНЬОРИ: 
Мадан - ул. “Явор” 1, тел.: 0879 829 492, Рудозем - ул. Стефан Стамболов” 1, тел.: 0879 829 493,

Гоце Делчев, местност Мочура, кв. 280 тел. 075160715
Всяка представена оферта е валидна за срока на брошурата, освен ако в офертата не е посочен друг срок. Обявените цени подлежат на промяна по всяко време, като за срока на офертата могат да бъдат единствено намалявани. При завишено търсене, в много редки случаи, наличните количества могат да бъдат изчерпани преди крайния срок на 
офертата. Всички стоки са със законова гаранция съгласно Закона за защита на потребителите. Възможни са печатни и предпечатни грешки. Снимките са с илюстративна цел, като е възможно разминаване с реалните параметри. Декорацията не е включена в цената.

Работно време: София - Младост 4, Люлин:
понеделник - петък - 9.00 - 21.00 ч., събота - неделя - 9.30 - 20.00 ч.
Надежда: понеделник - събота - 9.30 - 20.00 ч.,неделя - 10.00 - 19.00 ч.
Сердика център, The Mall, Bulgaria Mall, Paradise Center:
понеделник - неделя -10.00 - 21.00 ч.
Пловдив, Варна, Бургас, Стара Загора, Русе:
понеделник - петък - 9.30 - 20.30 ч.
събота - неделя - 9.30 - 19.30 ч. (Пловдив събота до 20.30 ч.)
Враца, Шумен, Велико Търново, Сливен, Благоевград, Добрич, Ямбол, 
Пазарджик, Перник, Видин, Монтана, Хасково, Габрово: 
понеделник - петък - 10.00 - 20.00 ч.
събота - неделя - 10.00 - 19.00 ч.
Разград, Кюстендил, Силистра:
понеделник - петък - 10.00 - 19.30 ч.
събота - 10.00 - 19.00 ч.; неделя - 10.00 - 18.00 ч.
Сандански: понеделник - събота - 10.00 - 20.00 ч.
неделя - 10.00 - 18.00 ч.
Плевен: понеделник - петък - 9.30 - 20.00 ч.
събота - 9.30 - 19.00 ч.; неделя - 10.00 - 19.00 ч.
Kърджали: понеделник - петък - 9.00 - 20.00 ч.
събота - неделя - 9.00 - 19.00 ч.

Цените са в лева с ДДС. Всички продукти са с 2 години търговска гаранция с изключение 
на тези, при които е указан различен период в описанието на съответния продукт 

#Цената на стандартен монтаж до 3 метра тръбен път е за сметка на Технополис (в рамките на населеното място от което е закупен климатика), информация за условията на „Включен стандартен монтаж“ може да получите в магазини Технополис. #Ц 3 б Т ( В “ Т

Инверторен климатик
                    GES-NJGB25IN/GES-NJG25OUT /

GES-NJGB35IN-20/GES-NJG35OUT-I* /
GES-NJGB50IN/GES-NJG50OUT**

• Енергиен клас А+++/А++(A++/A+)** (охлаждане/отопление)
• Мощност 2.6/2.4(3.5/2..8)*(5.0/4.6)** KW  охл./отопл.
• Годишна консумация 107/731(144/854)*(287/1610)** KW/
год. охл./отопл.

• SEER/SCOP 8.5 /4.6(6,1/4.0)** охл./отопл.
• 5 години гаранция 1799**

1399*
1299

^2г. търговска гаранция + допълнителни 3г. след регистрация до 60 дни от датата на покупка на:  www.servicebg.net/candy/, 0700 20 603 или info@bgs.bg

Хладилник
CHS 6184 WHF/ XHF*
• Обем на хладилната част 219 l
• Обем на фризерната част 96 l
• SKY LED осветление
• Поставка за бутилки
• Вентилатор*
• Размери: 186/60/60 сm
• Цвят: Бял/Инокс*

57999

61999*

Пералня със сушилня
ROW 4966 DWMCE/1-S /
CSWS 596 TWMCRE-S/ANTHR.*

Сушилня
RO H8A2TCEX-S

Пералня за вграждане
CBW 48 TWME-S

Пералня
RO 1484 DWME/1-S /
RO 1484 DWMCRE/1-S/ANTHR.*

• 1400/1500* оборота/мин.
• Капацитет: 9kg пране / 6kg сушене
• Speed-Drive / Smart* инверторен мотор
• Клас на енергийна ефективност при цикъл 
на пране и сушене: D, Клас на енергийна 
ефективност при цикъл на пране: А

• EasyIron - функция за лесно гладене с 
използването на пара

• Цвят: Бял/Антрацит*, Размери: 85/60/58 cm
• 11години гаранция на инверторния мотор

• Кондензационна с термопомпа
• Easy Case отделение на вратата
• Функция против намачкване
• Програма за вълнени дрехи,ризи,дънки и 
спортна екипировка

• Размери: 85/60/60 cm

• Клас на енергийна ефективност: A
• 1400 оборота/мин. 
• AcƟ ve MoƟ on System
• Smart инверторен мотор
• Кратки програми 14/30/44 мин.
• Специални програми: Hygiene+,

Jeans, Sport
• Размери: 82/60/55 cm
• 11години гаранция на
инверторния мотор

• Клас на енергийна ефективност: A 
• Капацитет: 8 kg, Speed-Drive инверторен мотор
• EasyIron - функция за лесно гладене с 
използването на пара, Quick & Clean - 
технология, оптимизираща консумацията 
на ел.енергия и вода, Специални програми: 
Hygiene+ и EcoMix20°C

• Цвят: Бял/Антрацит*, Размери: 85/60/54 cm
• 11години гаранция на инверторния мотор

56999/ 67999*

69999
69999

75999/ 79999*

Пералня със сушилня Пералня

А ИИ

ГГГГГГААААААААААААААА
РРРААААААААААААААААААНННЦЦЦИИИИИИИИИИИИИЯЯЯЯЯ

ГГГГОООООООООДИНИДИНИ

^ЯЯЯГГГААА
РРРРРАААААААААААААААААААААААНННЦЦЦИИИЯЯЯЯЯЯЯЯЯЯЯЯЯЯЯЯЯ

ГГГГГГГГГГГООДИНИДИНИ

^

Пералня за вграждане
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^

Фурна за вграждане 
FCE 625 XL/E - Elite

Плот за вграждане 
CH 64 BVT

Абсорбатор
CVM 670 LX Миялна за вграждане 

CDIMN 4S622 PS/E

• Мултифункционална фурна с обем 70 l
• 9 програми на готвене / Функция "Pizza" 

&"SoŌ  Cook", Телескопична система - 1 ниво
• PushPull бутони
• Aqua AcƟ va програма за
почистване с пара

• Цвят: Inox

• 4 нагревателни зони
(1 разширяема с функция "Мост")

• Сензорно управление, Таймер 
• Заключване на панела за управление
• Цвят: Черен

• Декоративен тип, Мощност на мотора 210 W 
• Максимален капацитет 579 m3/h
• Енергиен клас D , Филтър с активен въглен
• LED осветление - 3W, Стъклен панел
• Ширина: 60 cm

• Капацитет: 16 комплекта
• 12 програми (Auto 55-65°C), 7 температури
• Допълнителна трета кошница за прибори
• Автоматично отваряне на врaтата
• ZOOM 39 минутна програма - осигурява А 
клас на измиване и
сушене за 39 мин

• Размери: 82/60/55 cm

за вграждане

Аб б

Плот за вграждане
Миялна за вграждане

5299936999
29999

65999

ЯРРРР НННЦИИИИИЯГГГААААААА
РРРРРРРРРРРРРРРРРРРРРРРРРРРРРААААААААААААААААААААААААААНННННННЦЦЦЦЦЦЦЦЦЦЦЦЦЦЦЦЦЦЦЦЦЦИИИИИИИИИИИИИИИИИИИИИИИЯЯЯЯЯЯЯЯЯЯЯЯЯЯЯЯЯЯЯ

ГОГГООДИНИДИНИ

^

за вгФурна з
FCE 625
Фурна зна з

SOFT CLOSE

Инверторен климатик

ЕНЕРГИЕН КЛАС 
НА ОХЛАЖДАНЕ А+++ /  А++**

ЕНЕРГИЕН КЛАС 
НА ОТОПЛЕНИЕ А++ / А+**

ЕФЕКТИВЕН В 
РЕЖИМ НА 

ОТОПЛЕНИЕ ДО-15°С
ГОДИНИ
ГАРАНЦИЯ5

ВКЛЮЧЕН
СТАНДАРТЕН

 МОНТАЖ#

• Мощност 2.6/2.9(3.5/3.8)*(5.3/5.6)**(7.0/7.3)*** KW  охл./отопл.
• Консумация 0.77/0.76(1.25/1.19)*(1.64/1.63)**(2.34/2.28)

KW охл./отопл.
• SEER/SCOP 6.2/4.0(6.1/4.0)*(6.4/4.0)**(6.1/4.0)*** охл./отопл.
• Ефективен в режим на отопление до -15'С
• Ниво на шум на вътр.тяло мин/макс

25/52(23/53)*(25/56)**(27/59)***dB

ГОДИНИ
ГАРАНЦИЯ3

ВКЛЮЧЕН
СТАНДАРТЕН

 МОНТАЖ#

  Инверторен климатик
CLIMATE 5000 RAC 2,6-3/3,5-3*/ 5,3-3**/ 

7-3*** IBW/2OU

ЕНЕРГИЕН КЛАС 
НА ОХЛАЖДАНЕА++

ЕНЕРГИЕН КЛАС 
НА ОТОПЛЕНИЕ А+

ЕФЕКТИВЕН В 
РЕЖИМ НА 

ОТОПЛЕНИЕ ДО-15°С

1049
1099*

1599**

2199***

• Енергиен клас (охлаждане/отопление) A+++/A+++
• Мощност (охлаждане/отопление) 2.5/2.7, (3.5/2.8)*, 

(2.5/2.7)**, (3.5/2.8)***
• Годишна консумация кВ/ч (охлаждане/отопление) 

103/741, (144/769)*, (103/741)**, (144/769)***
• SEER/SCOP 8.5/5.1, (8.5/5.1)*, (8.5/5.1)**, (8.5/5.1)***
• Тип хладилен агент(фреон) R32
• Ефективен в режим на отопление до -15C
• Гаранция 24 месеца

ЕФЕКТИВЕН В 
РЕЖИМ НА 

ОТОПЛЕНИЕ ДО-15°С

ЕНЕРГИЕН КЛАС 
НА ОТОПЛЕНИЕ
И ОХЛАЖДАНЕ А+++

ГОДИНИ
ГАРАНЦИЯ НА
КОМПРЕСОРА5

ВКЛЮЧЕН
СТАНДАРТЕН

 МОНТАЖ#

1549
1749*

1599**

Инверторен климатик
CS-Z(X)**25(35)***VKEW/ CU-Z25(35)*VKE

1799***

ГОДИНИ
ГАРАНЦИЯ5

ВКЛЮЧЕН
СТАНДАРТЕН

 МОНТАЖ#

ЕНЕРГИЕН КЛАС 
НА ОХЛАЖДАНЕА++

ЕНЕРГИЕН КЛАС 
НА ОТОПЛЕНИЕ А+

ЕФЕКТИВЕН В 
РЕЖИМ НА 

ОТОПЛЕНИЕ ДО-15°С

• Енергиен клас (охлаждане/отопление) A++/A+
• Мощност (охлаждане/отопление) 2.6/2.4, (3.6/3.2)*, 

(5.0/4.6)**, (7.0/5.6)***
• Годишна консумация кВ/ч (охлаждане/отопление) 147/819, 

(197/1092)*, (287/1610)**, (350/1963)***
• SEER/SCOP 6.2/4.1, (6.4/4.1)*, (6.1/4.0)**, (7.1/4.0)***
• Тип хладилен агент(фреон) R32
• Ефективен в режим на отопление до -15C

Инверторен климатик
AS25TADHRA-CL/1U25BEEFRA/ 

AS35TADHRA-CL*/1U35MEEFRA*/
AS50TDDHRA-CL**/1U50MEEFRA**/ 
AS68TEDHRA***-CL/1U68REMFRA***

79999

84999*

1349**

1699***

ВКЛЮЧЕН
СТАНДАРТЕН

 МОНТАЖ#

ЕНЕРГИЕН КЛАС 
НА ОХЛАЖДАНЕА++

ЕФЕКТИВЕН В 
РЕЖИМ НА 

ОТОПЛЕНИЕ ДО-15°С

ЕНЕРГИЕН КЛАС 
НА ОТОПЛЕНИЕА+

• Енергиен клас (охлаждане/отопление) A++/A+
• Мощност (охлаждане/отопление) 2.6/2.1, (3.4/2.4)*, 

(5.1/4.5)**, (6.8/5.5)***
• Годишна консумация кВ/ч  (охлаждане/отопление) 140/735, 

(183/840)*, (283/1575)**, (366/1878)***
• SEER/SCOP 6.5/4.0, (6.5/4.0)*, (6.3/4.0)**, (6.5/4.1)***
• Тип хладилен агент(фреон) R32
• Ефективен в режим на отопление до -15C
• Гаранция 24 месеца

       Инверторен климатик
 TAC-09CHSD (12CHSD)*(18CHSD)**

(24CHSD)***/XA91-I

1099**

1399***

69999*
66999

Инверторен климатик
    BEVPI 091/121*/241*** BINA181**

• Енергиен клас (охлаждане/отопление) A++/A+
• Мощност (охлаждане/отопление) 2.7/2.4, (3.5/2.6)*, 

(5.1/4.0)**, (7.0/5.0)***
• Годишна консумация кВ/ч (охлаждане/отопление) 

133/840, (173/888)*, (293/1366)**, (383/1750)***, SEER/
SCOP 7.1/4.0, (7.1/4.1)*, (6.1/4.1)**, (6.4/4.0)***

• Ефективен в режим на отопление до -15C
• 5 години гаранция

Инверторенклиматик

ВКЛЮЧЕН
СТАНДАРТЕН

 МОНТАЖ#

ЕНЕРГИЕН КЛАС 
НА ОХЛАЖДАНЕА++

ЕНЕРГИЕН КЛАС 
НА ОТОПЛЕНИЕ А+

ЕФЕКТИВЕН В 
РЕЖИМ НА 

ОТОПЛЕНИЕ ДО-15°С

1299**

1599***

79999*
76999

ЯЯЯГ

РР Н ИИЯЯЯГГГГГГГГГГГГГГГАААААААААААА
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ГГООДИДИИНИИНИ

^

ЯЯГ

РР Н ИИЯЯЯГГГГГГГГААА
РРРРРРРРРРРРРРРРРАААААААААААНННННННЦЦЦЦЦЦЦЦЦЦЦЦЦЦЦЦЦЦИИИИИИИИИИИИИИИИИИЯЯЯЯЯЯЯЯЯ

ГГГООДИНИДИНИ

^

НОВ 
МОДЕЛ

НОВ 
МОДЕЛ

10 x 179.90 лв. 10 x 219.90 лв.

6 x 233.16 лв.10 x 159.90 лв.6 x 283.16 лв.

6 x 299.83 лв.

10 x 159.90 лв. 10 x 159.90 лв.

6 x 183.16 лв.10 x 129.90 лв.6 x 224.83 лв.

6 x 233.16 лв.

10 x 174.90 лв. 6 x 183.16 лв.

6 x 116.66 лв.6 x 133.33 лв.6 x 141.66 лв.

6 x 216.50 лв.

10 x 154.90 лв. 6 x 174.83 лв.

6 x 111.66 лв.6 x 128.33 лв.6 x 133.33 лв.

6 x 116.66 лв. 66666666666666
6 x 116.66 лв.

6 x 109.99 лв.

6 x 126.66 лв. 6 x 133.33 лв. 6 x 113.33 лв.6 x 94.99 лв.

НОВ 
МОДЕЛ

6 x 103.33 лв.


